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ОБЕЛЕЖЕН ДАН ОПШТИНЕ БЕЛА ПАЛАНКА. УРУЧЕНА НАЈВИША ЈАВНА ПРИЗНАЊА 

ВЛАДИКИ АРСЕНИЈУ И ПРЕДСЕДНИКУ САНУ ВЛАДИМИРУ КОСТИЋУ 

Општина Бела Паланка обележила је, 

5. јул, Дан општине. Свечаној академији 

присуствовали су бројни званичници, народни 

посланик Републике Србије, председници 

братских општина и наши пријатељи. 

Председник општине Горан Миљковић је 

свим грађанима честитао Дан општине и 

захвалио се бројним пријатељима и 

сарадницима који су увеличали обележавање 

Дана општине. „Поносан сам на досадашња 

постигнућа и све што је урађено на плану 

развоја Беле Паланке. Очекују нас у наредном 

периоду капиталне инвестиције у многим 

областима и даљи привредни развој јер 

локална самоуправа има велику подршку 

председника Србије Александра Вучића.“- 

истакао је Миљковић. Повеља „Никета 

Ремезијански“ додељена је Његовом 

преосвештенству Епископу нишком Господину 

Арсенију због исказане великодушне 

дугогодишње сарадње са општином Бела 

Паланка и црквеном општином на корист свих 

грађана Беле Паланке. Епископ се захвалио на 

овом високом признању уз наду и жељу да ће 

се изузетно добра сарадња између Епархије 

нишке и општине Бела Паланка наставити и у 

будућности. Повеља је додељена 

председнику Српске академије наука и 

уметности професору доктору Владимиру 

Костићу за постигнуте изузетне резултате и 

дела на пољу научно-истраживачког рада која 

представљају неизбрисив траг за светску 

јавност, Србију и општину Бела Паланка. 

Костић се захвалио на овом признању које, 

како сматра, тек треба да заслужи и најавио 

оснивање породичне фондације Светислав 

Костић за најбоље ученике Средње школе 

„Никета Ремезијански“ која ће почети са 

радом већ ове године. Захвалница општине 

додељена је постхумно Рајку Митићу 

фудбалеру ФК „Црвена звезда“ првој 

звездиној звезди родом из белопаланачког 

села Дол, чије име носи фудбалски клуб у 

Белој Паланци, за заслуге на афирмацији 

спорта и фудбала међу децом и младима. За 

заслуге постигнуте на плану унапређења 

образовања у Средњој школи „Никета 

Ремезијански“ у периоду обављања функције 

директора додељена је захвалница Драгану 

Крстићу, професору социологије. На свечаној 

академији председник општине Горан 

Миљковић и председник СО Александар 

Пејчић уручили су награде ђацима генерација 

и студентима са просечном оценом 10. 
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ОПШТИНА БЕЛА ПАЛАНКА НАГРАДИЛА НАЈБОЉЕ УЧЕНИКЕ И СТУДЕНТЕ. УРУЧЕНЕ 

НАГРАДЕ И ТАЛЕНТОВАНИМ УЧЕНИЦИМА И ЊИХОВИМ МЕНТОРИМА 

Свечана додела стипендија најбољим 

ученицима и студентима, који су се за ову награду 

пријављивали путем конкурса локалне 

самоуправе који је расписао председник општине 

Бела Паланка одржана је у дворишту цркве 

Вазнесење Господње 4. јула, у оквиру прославе 

Дана општине.  

На основу утврђених критеријума 

одобрено је укупно 89 стипендија. Награђено је 11 

ученика основне школе са Вуковом дипломом, 

четири ученика 4. разреда средње школе са 

просечном оценом 5.00 и 33 студента са 

просечном оценом изнад 8.5. Награде су 

додељене и ученицима који су освојили награде 

на републичким тамичењима и њиховим 

менторима.  

Председник општине Горан Миљковић 

честитао је ученицима и студентима на 

постигнутим резултатима и нагласио да је локална 

самоуправа поносна на њихове успехе. ''Наш 

приоритет је да помогнемо деци и младим 

људима у њиховом образовању и то чинимо 

годинама, али их и мотивишемо да се по 

завршетку школовања врате у Белу Паланку. 

Повећали смо износ стипендија за ученике који 

упишу средњу школу у Белој Паланци, са 3.000 на 

5.000 динара и они ће их добијати за све године 

школовања. На тај начин желимо да помогнемо и 

деци и родитељима да смање трошкове 

школовања '' – рекао је Миљковић и истакао да је 

локална самоуправа уложила пуно у образовну 

инфраструктуру.  

„Реконструисали смо оба објекта 

Предшколске установе ‘’Драгица Лаловић’’ и 

отворили нови објекат у Црвеној Реци, а успели 

смо да уз подршку председника Србије 

Александра Вучића реконструишемо основне 

школе. Реконструисали смо котларницу у Средњој 

школи ‘’Никета Ремезијански’’ у Белој Паланци а 

тренутно се врше радови на замени унутрашње 

столарије као и фасаде фискултурне сале.''- рекао 

је председник општине.  

Студенти и ученици који су награђени 

истакли су захвалност  јер је општина Бела 

Паланка препознала њихов труд и рад и исти 

наградила. Ученицима генерације основних и 

средњих школа као и студентима са просечном 

оценом 10 награде су уручене дан касније, на 

свечаној академији поводом обележавања Дана 

општине Бела Паланка. 
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РАД ОПШТИНСКОГ ВЕЋА 

 

Од јула до децембра 2022. године 

одржано је 14 седница Општинског већа и 

донетe су 84 одлуке и решења које су затим 

прослеђене Скупштини општине на усвајање. 

На 73. седници Општинског већа 

општине Бела Паланка дата је сагласност на 

Извештај о извршењу Одлуке о буџету 

општине за првих шест месеци 2022. године. 

„Задовољан сам извршењем буџета општине 

Бела Паланка за првих шест месеци и надам се 

да ћемо успети да реализујемо све планове до 

краја године''- рекао је председник општине 

Горан Миљковић. Већници су разматрали 

предлог одлуке о изради, праћењу и 

извештавању средњорочног плана општине 

2023-2025.године, који локална самоуправа 

реализује заједно са Сталном конференцијом 

градова и општина. Дата је сагласност на 

извештаје о раду Установе културе, ЈКП 

Комнис, Народне библиотеке, Туристичке 

организације и Установе за спорт, као и на 

Правилник о критеријумима и мерилима за 

избор нових корисника социјалног становања 

и на решење о именовању комисије за 

спровођење поступка доделе станова.  

Нa 77. седници дата је сагласност на 

предлог одлуке о трећем ребалансу буџета 

општине за 2022. годину. Промене у буџету 

врше се унутар апропријација код корисника с 

обзиром да је дошло до раста цена 

енергената. Дата је сагласност и на предлог 

одлуке о изради трећих измена и допуна 

Просторног плана општине. Усвојено је 

решење о образовању радног тела за подршку 

подстицајном родитељству и развоју деце и 

именовани су чланови овог тела. Према 

речима председника оштине Горана 

Миљковића један од задатака радног тела је 

анализа постојећег стања у локалној заједници 

и мере које спроводи и финансира локална 

самоуправа као и дефиниција кључних 

приоритета за деловање у области 

подстицајног родитељства и развоја деце. 

Дата је сагласност на Одлуку о организованом 

превозу ученика на територији општине који 

станују на удаљености већој од 4 км од школе. 

Разматрани су и усвојени Извештај о раду ПУ 

’’Драгица Лаловић’’ за 2021/2022. годину као и 

годишњи план рада ове установе за 

2022/2023. Дата је сагласност и на одлуку 

Надзорног одбора о допуни ценовника 

комуналних услуга ЈКП ’’Комнис’’. 

На 81. седници  Општинског већа 

општине Бела Паланка дата је сагласност на 

Одлуку о доношењу Програма подршке за 

спровођење пољопривредне политике и 

политике руралног развоја општине за 2022. 

годину. „Пољопривреда је један од 

стратешких циљева општине и због тога 

улажемо у ову област и доносимо програме 

развоја. Желимо да подстакнемо 

субвенцијама пољопривреднике да развијају 

даље своја газдинства, а нарочито младе где је 

у оквиру програма планирано издвајање 

новчаних средстава за подршку младима у 

руралним подручјима као и за унапређење и 

развој руралне инфраструктуре и услуга.“- 
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истакао је Горан Миљковић. На седници је 

донета и одлука о стипендирању ученика који 

упишу Средњу школу ’’Никета Ремезијански’’. 

Износ месечне стипендије за ученике од првог 

до четврог разреда ове школе износи 5.000 

динара. „Један од основних приоритета 

локалне самоуправе јесте улагање у 

образовање, децу и младе, јер желимо да сви 

ученици имају добре услове за рад и учење, 

али желимо и да их подстакнемо да остану у 

свом месту, да се школују а касније и раде. 

Месечна стипендија олакшаће школовање 

белопаланачким средњошколцима и њиховим 

родитељима.''- рекао је Миљковић који је 

истакао и важност одлуке о стипендирању 

талентованих ученика и спортиста која је 

такође усвојена на већу.  

На 82. седници Општинског већа 

Чланови већа дали су сагласност на предлог 

Одлуке о буџету општине Бела Паланка за 

2023. годину на основу које су  утврђени 

укупни приходи и расходи у износу од 691 

милион 813 хиљада и 40 динара. Председник 

општине Горан Миљковић је истакао да буџет 

предвиђа завршетак и реализацију капиталних 

пројеката у сарадњи са надлежним 

министарствима и европским фондовима. 

„Реализоваћемо следеће пројекте: 

реконструкција и доградња објекта за 

водоснабдевање Врело, изградња ауто-кампа 

у Еколошко-рекреативном центру Бањица, 

реконструкција водоводне мреже у Белој 

Паланци, реконструкција Дома здравља и 

сеоских амбуланти, пројекат изградње 

пречистача у Белој Паланци, реконструкција 

пута до улаза у село Сињац, саобраћајних 

површина кроз село Врандол, асфалтирање 

пута до улаза у село Космовац, као и улица и 

сокака у Белој Паланци у укупној дужини од 

965 метара. Планирани пројекти за 2023. 

годину су и изградња трибина и расвете на 

терену за мале спортове, реконструкција и 

ревитализација археолошког налазишта 

''Remisianа'', као и  изградња водоводне 

мреже у насељу Тамњаница. Планира се и 

израда пројектних документација за израду 

пројекта за пречишћавање питке воде на 

водозахвату Врело, реконструкцију водоводне 

мреже у селу Моклиште и Сињац, пројектна 

документација за реконструкцију парка Врело  

и за опремање индустријске зоне Мурица 2. 

Планира се и реализација пројекта  изградње 

културно-туристичко-едукативног центра 

Врело и кишне канализације у Белој 

Паланци.''- рекао је Миљковић који је 

нагласио да ће општина и даље улагати у 

пољопривреду, енергетску ефикасност, мере 

социјалне заштите, стипендије за ученике и 

популациону политику. На дневном реду 82. 

седнице општинског већа нашли су се 

програми пословања јавних установа и 

предузећа са финансијским плановима за 

2023. годину који су и усвојени.  На дневном 

реду 82. седнице већа нашле су се и две тачке 

које се тичу енергетске санације породичних 

кућа и станова путем уградње соларних 

санела, разматран је и предлог одлуке о 

избору директних корисника у спровођењу 

мера енергетске санације кроз програм који 

спроводи Министарство енергетике у сарадњи 

са општином, која ће за ову намену издвојити 

2 милиона динара.   
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СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕЛА ПАЛАНКА 
 

На 20. седници СО Бела Паланка било је 

двадесет тачака дневног реда. Прва тачка била 

је Извештај о извршењу Одлуке о буџету 

општине за првих 6 месеци. Одборници су 

разматрали и усвојили Извештаје о пословању 

јавних предузећа. Донето је решење о 

образовању Комисије за израду годишњег 

програма заштите, уређења и коришћења 

пољопривредног земљишта, као и о предлогу 

одлуке о накнадама за коришћење јавних 

путева на територији општине. На 21. седници 

СО Бела Паланка донета је одлука о трећем 

ребалансу буџета општине Бела Паланка за 

2022. годину. Одборници су разматрали и 

усвојили предлог одлуке о изради трећих 

измена и допуна Просторног плана општине 

као и Извештај о раду и годишњи план ПУ 

"Драгица Лаловић". Постављен је нови 

вршилац дужности директора ЈКП „Комнис“, а  

дата је и сагласност на одлуку Надзорног 

одбора о допуни ценовника комуналних 

услуга овог предузећа.  На 22. седници СО 

Бела Паланка одборници су усвојили  одлуку о 

четвртом ребалансу буџета општине Бела 

Паланка за 2022. годину. Усвојен је предлог 

Других измена Програма пословања ЈКП 

’’Комнис’’.  Усвојена је Одлука о доношењу 

Програма подршке за спровођење 

пољопривредне политике и политике 

руралног развоја општине Бела Паланка за 

2022. годину. 

 На 23. седници СО Бела Паланка 

усвојена је Одлука о буџету општине за 2023. 

годину на основу које су утврђени укупни 

приходи и расходи у износу од 691 милион 813 

хиљада и 40 динара. Образлажући ову тачку 

председник општине Горан Миљковић 

упознао је одборнике са важним пројектима 

који ће у току наредне године бити 

реализовани у сарадњи са надлежним 

министарствима и европским фондовима. 

''Реализоваћемо пројекте од значаја за све 

грађане наше општине, почев од пројекта 

реконструкција и доградња објекта за 

водоснабдевање Врело, изградња ауто - кампа 

у Еколошко-рекреативном центру Бањица, 

затим реконструкција водоводне мреже у 

Белој Паланци, реконструкција Дома здравља, 

и сеоских амбуланти и пројекат изградње 

пречистача. Очекују нас улагања у путну 

инфраструктуру  где ћемо извршити реко-

нструкцију пута до села Сињац и саобраћајних 

површина за пут кроз село Врандол,  

асфалтирање пута до улаза у село Космовац 

као и улица и сокака у Белој Паланци у укупној 

дужини од 965 метара. Планирани пројекти су 

и изградња трибина и расвете на терену за 

мале спортове, реконструкција и 

ревитализација археолошког налазишта 

„Ремисиана“, као и  изградња водоводне 

мреже у насељу Тамњаница. Планира се и 

израда пројектних документација за израду 

пројекта за пречишћавање питке воде на 

водозахвату Врело, за реконструкцију 

водоводне мреже Моклишта и Сињца, 

реконструкцију парка Врело и за опремање 

индустријске зоне Мурица 2. Планира се и 

изградња културно-туристичко едукативног 

центра Врело и изградња кишне канализације. 
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ОПШТИНА БЕЛА ДОБИЛА КАМИОН СМЕЋАР ОД МИНИСТАРСТВА ЗАШТИТЕ 

ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
 

Општина Бела Паланка је у сарадњи са 

Министарством заштите животне средине  

обезбедила камион смећар за одвожење 

смећа. Примопредаја је обављена када је 

нашу општину посетила државна секретарка 

Министарства заштите животне средине 

Ивана Хаџи Стошић.  

На састанку са замеником председника 

општине Мирославом Маринковићем она је 

рекла да су постојали одређени критеријуми 

приликом апликације на конкурс овог 

министарства, а право учешћа имале су 

општине трећег, четвртог и петог степена 

развијености, или оне које немају такве 

камионе.  

На јавни позив Министарства 

пријавило се 115 локалних самоуправа а Бела 

Паланка је једна од 12 општина која је 

испунила све критеријуме и добила камион 

смећар. Камион ће бити дат на коришћење 

ЈКП Комнис и допринеће ефикаснијем 

управљању отпадом и знатно ближе 

остваривању циља у погледу очувања здраве 

животне средине. 

“Општина Бела Паланка редовно прати 

све конкурсе не само министарства заштите 

животне средине већ и других министарстава 

Владе РС. У Белој Паланци се тренутно 

реализује неколико пројеката који се 

директно тичу заштите животне средине“, 

рекао је Мирослав Маринковић и захвалио се 

министарки Ирени Вујовић и министарству на 

донацији. Маринковић је истакао да је пре 

овог камиона, наша општина добила од 

надлежног министарства канте за смеће, које 

су већ подељене индивидуалним 

домаћинствима као и контејнере.  
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ОПШТИНА БЕЛА ПАЛАНКА ПРОМОВИСАЛА ПРОЈЕКАТ ''О-ДВА-ЈА-МО'' ЗАЈЕДНО 

СА ДЕЦОМ И МЛАДИМА 

Реализација пројекта ‘’Примарна 

сепарација отпада у четири региона’’ је званично 

почела 1. новембра поделом канти 

домаћинствима у Белој Паланци. Општина Бела 

Паланка реализује овај пројекат у сарадњи са 

Министарством заштите животне средине уз 

помоћ Европске уније и Владе Краљевине 

Шведске. Основни циљ пројекта је заштита 

животне средине кроз повећање стопе рециклаже 

отпада.  Председник општине Бела Паланка Горан 

Миљковић истакао је важност почетка 

реализације пројекта који проистиче из 

меморандума о разумевању са општинама 

Пиротског округа. ‘’Данас се кренуло са поделом 

2650 канти домаћинствима, које су бесплатне и 

које ће служити за складиштење пластике, метала 

и папира а поред тога биће постављено 35 жутих 

контејнера за складиштење стакла у градском 

насељу. Ово је значајан пројекат за једну малу 

општину који ће имати велики утицај на заштиту 

животне средине јер ће грађани вршити примарну 

сепарацију отпада и тиме ћемо наше место 

учинити бољим за живот. ‘’- рекао је Миљковић 

који је истакао да је реализацијом овог пројекта 

општина показала спремност и ефикасност у 

спровођењу активности за заштиту животне 

средине, што је једна од битних предности за 

конкурисање код фондова Европске уније. 

Председник је додао да ће локална самоуправа 

преко пројекта прекограничне сарадње добити 

два камиона смећара што ће убрзати пражњење 

канти и одвожење смећа.  

На простору ЕРЦ ‘’Бањица’’ 9. новембра 

одржана је и презентација пројекта “О-ДВА-ЈА-

МО“. ''Циљ пројекта одвајања отпада је 

рециклирање дела отпада који се ствара у 

домаћинствима, како би се на тај начин смањиле 

количине које завршавају на депонијама'', рекао 

је Мирослав Маринковић заменик председника 

општине и додао да је подељено око 400 канти 

индивидуалним домаћинствима, да су канте 

бесплатне и позвао је грађане да буду директни 

учесници пројекта, односно да у својим 

домаћинствима врше примарну сепарацију. 

Присутнима се обратио и в.д. директора ЈКП 

‘’Комнис’’ Бела Паланка Душан Игњатовић који је 

истакао значај реализације овог пројекта и позвао 

грађане да одвајају отпад у својим 

домаћинствима. У презентацију пројекта 

укључиле су се све васпитно-образовне установе 

на територији наше општине, па су тако малишани 

Предшколске установе ‘’Драгица Лаловић’’носили 

пароле на тему рециклирања и заштите животне 

средине. Припремили су и пригодан програм, као 

и ученици Основне школе. У промоцији пројекта 

помогли су и белопаланачки средњошколци који 

су учествовали у разврставању отпада. Са овог 

догађаја послата је порука да брзо и лако сада 

може одвајати свако и да сви заједно треба да 

допринесемо да наше место буде чистије и 

уређеније.  
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ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ГОРАН МИЉКОВИЋ ОБИШАО РАДОВЕ НA РЕАЛИЗАЦИЈИ 

ПРОЈЕКТА ПРИКЉУЧЕЊЕ МЗ НОВО СЕЛО НА ГРАДСКИ ВОДОВОД 

Председник општине Бела Паланка 

Горан Миљковић, обишао је радове на 

реализацији пројекта ’’Водоснабдевање МЗ 

Ново Село’’. Реч је о пројекту који ће 

омогућити повезивање домаћинстава у 

Новом Селу на градску водоводну мрежу у 

Белој Паланци. Пројекат реализује Општина 

Бела Паланка у сарадњи са Министарством за 

недовољно развијена подручја.  

’’Ово је капитални пројекат за Ново 

Село који се ради на иницијативу мештана 

али постоји и намера локалне самоуправе да 

се тај проблем реши. Поред постављања цеви 

у дужини од 1400 метара и повезивања на 

градску водоводну мрежу, обавићемо 

разговор са свим мештанима села у вези 

реализације друге фазе пројекта, а то је 

индивидуално прикључење након чега ће ЈКП 

’’Комнис’’ преузети систем водоснабдевања у 

Новом Селу,'' рекао је председник општине и 

додао да локална самоуправа ради пуно на 

томе да становницима свих месних заједница 

на територији општине обезбеди основну 

путну и водоводну инфраструктуру.  

Када су у питању сеоски водоводи 

Општина Бела Паланка је поред овог пројекта 

урадила и пројекат за прикључење МЗ 

Тамњаница на регионални водовод Ниш - 

Љуберађа и овај пројекат ће бити реализован 

у наредној години. ’’Представници локалне 

самоуправе обилазе сеоске месне заједнице 

како би утврдили који су то проблеми које 

муче мештане белопаланачких села а овом 

приликом их позивам да дају предлоге и 

идеје како би заједно учинили бољим живот 

свих мештана у селима општине’’, истакао је 

Миљковић. Мештани Новог Села кажу да су 

срећни што су радови у току и захвалили су се 

локалној самоуправи на помоћи у решавању 

проблема водоснабдевања. Мештани су 

имали проблема у току летњих месеци са 

водоснабдевањем, а реализацијом овог 

пројекта ти проблеми ће бити решени. 

Преостаје, након завршетка ових радова да се 

свако домаћинство прикључи појединачно на 

водоводну мрежу. 
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УСТАНОВА ЗА СПОРТ БЕЛА ПАЛАНКА ОБЕЛЕЖИЛА 10 ГОДИНА ОД ОСНИВАЊА 

 

Установа за спорт ‘'Спортски центар – 

Бањица'' Бела Паланка у новембру је обележила 

јубилеј - 10 година од оснивања. Тим поводом 

одржане су бројне активности како би се 

грађанима презентовао рад ове установе. У 

спортској хали окупиле су се бројне званице, 

представници локалне самоуправе, пријатељи 

установе где је одржана промоција установе за 

спорт. Емитован је промо филм, а присутни су 

имали прилику да виде изложбу слика, пехара и 

признања клубова који раде у оквиру установе.  

''Поносни смо на све што је урађено на 

пољу спортске инфраструктуре'' – истакао Горан 

Миљковић председник општине поводом јубилеја 

Установе за спорт. ''Сваки јубилеј захтева да се 

осврнемо и сагледамо шта смо све урадили и ја 

сам изузетно поносан. У претходном периоду од 

изградње спортске хале када је све почело и 

оснивањем ЈП ‘’Спортски центар Бањица’’ успели 

смо да изградимо један велики спортски 

комплекс и унапредимо спортску инфраструктуру 

у сваком делу града. Бела Паланка заслужује све 

ово јер има богату историју у области спорта. 

Поред спортске хале и еколошко –рекреативни 

центар је захтевао велики труди и улагања али 

заиста представља понос Беле Паланке на самом 

њеном улазу.’’ – рекао је председник општине 

Горан Миљковић који је истакао да је жеља била 

да се оформи једна кровна организација за све 

спортове и спортисте у Белој Паланци и да је 

локална самоуправа у томе успела.  

Установи за спорт су дати на коришћење и 

одржавање, поред хале и Еколошко-рекреативног 

центра и отворени терени за спорт, дечији 

мобилијари у Белој Паланци и селима, пич терен. 

‘’Изградњом спортске хале, по најсавременијим 

стандардима, омогућили смо развој спорта где се 

данас преко 500 деце и младих бесплатно бави 

неким спортом. Спортисти наш труд награђују 

својим медаљама а ми ћемо и даље радити на 

проширењу спортске инфраструктуре. Све што 

смо тимски урадили у последњих 10 година 

показује да Бела Паланка води рачуна о 

спортистима, отвара своја врата за сва 

међународна такмичења а даљим улагањем 

желимо да се добро позиционирамо када је реч и 

о спортском туризму. Заједно са Установом за 

спорт и уз помоћ предлога наших грађана ми 

настављамо да градимо место за спорт и 

рекреацију које својим садржајима привлачи све 

више посетилаца’’- истакао је председник 

општине.   
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ОБЕЛЕЖЕН ДАН ОСЛОБОЂЕЊА БЕЛЕ ПАЛАНКЕ У ПРВОМ И ДРУГОМ СВЕТСКОМ 

РАТУ 

У Белој Паланци обележен је 11. 

октобар - Дан ослобођења Беле Паланке у 

Другом светском рату и 13.октобар Дан 

ослобођења у Првом светском рату.  

Тим поводом одржан је парастос за све 

страдале у цркви Вазнесења Господњег у 

Белој Паланци коме су присуствовали 

грађани, представници локалне самоуправе и 

представници Савеза удружења бораца 

народно- ослободилачких ратова ОО Бела 

Паланка. Након парастоса положени су венци 

на спомен - плочу у дворишту цркве која је 

постављена у знак сећања на страдале 

грађане, француске војнике и мајора 

француске војске Алберта Фора који су 

изгубили своје животе током ослобођења 

Беле Паланке. Положени су и венци на 

спомен обележја палих хероја и жртава рата у 

Парку на Врелу. Венце су положили 

представници локалне самоуправе и 

представници Савеза удружења бораца 

народноослободилачких ратова ОО Бела 

Паланка који су били и организатори ове 

свечаности.  

Раде Младеновић председник Савеза 

удружења бораца народноослободилачких 

ратова рекао је да на овај начин чувамо од 

заборава историју Беле Паланке и на оне који 

су несебично дали своје животе како би ми 

сада живели у миру.  

Мирослав Маринковић заменик 

председника општине је истакао да је веома 

важно обележавати и поштовати све догађаје 

из наше историје и учити генерације које 

долазе да буду поносни на своје претке који 

су страдали у одбрани земље у Првом и 

Другом светском рату.  
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ОБЕЛЕЖЕНО ОСЛОБОЂЕЊЕ БЕЛЕ ПАЛАНКЕ ОД ТУРАКА 

 

Општина Бела Паланка, поштујући своју 

историју и претке, обележава важне датуме у 

историји нашег места, а један од њих је и Дан 

ослобођења Беле Паланке у српско- турском 

рату. Тим поводом представници локалне 

самоуправе, представници удружења 

потомака ратника из Беле Паланке  и 

представници СУБНОР ОО Бела Паланка 

положили су венце на спомен обележје у 

Гладном пољу у част страдалим борцима 

ослободиоцима Беле Паланке од Турака. 

Испред општине Бела Паланка венце 

су положили Мирослав Маринковић, заменик 

председника општине,  Александар Пејчић 

председник СО Бела Паланка и Марија 

Бошковић, члан Општинског већа.  

Спомен парастос палим борцима 

држали су свештеници јереј Немања Минић и 

јереј Лазар Радуловић. Мирослав 

Маринковић је рекао да се локално 

руководство труди да одржава сећање и одаје 

почаст свим знаним и незнаним јунацима  

који су дали своје животе за слободу земље и 

истакао да генерацијe којe не поштују своју 

историју немају ни прошлост, а ни будућност 

те да је обележавање оваквих догађаја веома 

значајно.   

Други српско-турски рат почео је 13. 

децембра 1877.године  и основни циљ овог 

рата био је ослобођење српског народа од 

Турака и проширење Србије на југ. У правцу 

ка Белој Паланци и Пироту упућени су 

шумадијски и тимочки корпуси. Одлучујућа 

битка вођена је на простору надомак Беле 

Паланке на Гладном пољу.  

Бела Паланка је била прво место које је 

ослобођено у српско-турском рату. У борбама 

за ослобођење Беле Паланке погинуло је 

осам српских војника, 44 је рањено и 90 је 

промрзло. Споменик у Гладном пољу  је први  

споменик у Србији посвећен ослободилачким 

ратовима од 1876-1878. године који је 

подигао  Архимандит манастира дивљанског  

Агатангел 1. августа 1881. године.  
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ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ГОРАН МИЉКОВИЋ ПОСЕТИО УДРУЖЕЊЕ ПЕНЗИОНЕРА 

„КУРИЛО“ 

Председник општине Бела Паланка Горан 

Миљковић обишао је удружење пензионера 

''Курило'' из Беле Паланке уочи новогодишњих и 

божићних празника. Он је удружењу на поклон 

донео лаптоп а члановима пригодне поклоне.  

''Време је да се сумирају резултати 

сарадње и направе планови за наредну годину 

како би сви заједно реализовали активности у 

циљу побољшања квалитета живота најстаријих 

суграђана. Задовољство ми је када могу да 

разговарам са представницима удружења 

пензионера, чујем њихова искуства, предлоге. 

Њихово животно искуство нам је драгоцено и зато 

морамо да их поштујемо и излазимо у сусрет за 

све проблеме. Имамо одличну сарадњу, али смо 

разговарали о плановима за наредну годину. 

Општина Бела Паланка активно ради на решавању 

власништва просторија где се налази удружење 

пензионера како би они постали корисници, а 

самим тим би се активно радило на уређењу 

просторија.’’- истакао је Миљковић.  

На овом састанку разговарано је и о 

просторијама удружења пензионера у насељу 

Долац како би им се оне дале на коришћење. 

Марин Стојадиновић, председник удружења 

пензионера је истакао задовољство сарадњом са 

локалном самоуправом и позвао пензионере да 

се учлане у удружење јер тиме добијају многе 

погодности.  

Иначе последњих месеци број чланова 

овог удружења је значајно повећан. Представници 

пензионера који су разговарали са председником 

били су задовољни закључцима до којих су дошли 

и приликом да председнику општине изнесу своје 

предлоге за решавање и унапређење живота 

старијих суграђана у градском насељу и селима 

општине.  
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ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ГОРАН МИЉКОВИЋ ОБИШАО АЛЕКСАНДРА ПОПОВИЋА 

КОЈИ ЈЕ НАПУНИО 100 ГОДИНА 

Александар Поповић, познатији као 

деда Санда, наш суграђанин, 25. августа 

прославио је свој 100. рођендан. Иако je један 

од најстаријих суграђанина и даље је виталан, 

разуман и доброг здравља. Он је у својој кући 

заједно са сином Милосавом Поповићем 

угостио председника општине Бела Паланка 

Горана Миљковића и његовог заменика 

Мирослава Маринковића.  

Председник Миљковић је овом 

приликом Поповићу уручио на поклон ТВ 

уређај, али и слушни апарат и пожелео му да 

још дуго слави и обележава своје рођендане. 

Деда Санда је свој радни век провео као 

поштар, а у пензији је пуних 40 година. Сваког 

дана шета по тридесетак минута а то што је 

виталан припусује и томе што је првих десетак 

година док је радио као поштар своје радно 

време проводио на ногама.  

Деда Санда се захвалио председнику 

општине и његовим сарадницима на посети и 

поклонима, али најпре на пажњи која 

недостаје старијим суграђанима, нарочито 

ако живе сами. Он је пожелео да заједно 

прославимо и његов 105. рођендан, а свима 

нама да доживимо његове године и будемо 

витални као и он у стотој.  

Миљковић је истакао да локална 

самоуправа улаже пуно труда и напора да 

нашим старијим суграђанима живот учини 

лакшим и бољим. Већ неколико година 

постоји и ради служба Помоћ у кући при којој 

је ангажовано тридесетак геронто домаћица 

које обилазе око 200 корисника на територији 

оштине.  

''У плану је да са радом поново почне 

дневни боравак за старе у згради старе 

болнице чије је услуге користило у просеку 

тридесетак корисника који су ту проводили 

своје слободно време. Разговарали смо и са 

представницима удружења пензионера у 

Белој Паланци које има око 1000 чланова да 

видимо које су то потребе пензионера и како 

да људима трећег доба учинимо живот 

лепшим’’, истакао је председник општине.
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ШЕФ ОДЕЉЕЊА ЗА САРАДЊУ ДЕЛЕГАЦИЈЕ ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ НИКОЛА БЕРТОЛИНИ 

ПОСЕТИО БЕЛУ ПАЛАНКУ 

 

Шеф одељења за сарадњу Делегације 

Европске уније у Србији Никола Бертолини 

посетио је Белу Паланку и заједно са 

председником општине Гораном Миљковићем 

обишао пројекте који су реализовани уз 

подршку Европске уније. Одржан је радни 

састанак на коме је Миљковић представио 

општину, пројекте који су до сада реализовани 

и конкурсе ЕУ на које ће се Бела Паланка 

одазвати. Бертолини је заједно са 

Миљковићем посетио Основну школу ''Љупче 

Шпанац'', Установу културе ''Ремезијана'' и 

Еколошко-рекреативни центар Бањица где су 

реализовани пројекти уз помоћ ЕУ. 

Председник се захвалио господину 

Бертолинију на посети као и прилици да Бела 

Паланка представи све што је урадила уз 

подршку Европске уније.  

 „Општина Бела Паланка је последњих 

15 година реализовала 26 пројеката уз 

подршку европских програма, међу којима је и 

програм ЕУ ПРО плус, у вредности од око 2 

милиона евра. Спремамо нове пројекте, њих 

13, а тренутно реализујемо пројекат 

прекограничне сарадње у вези заштите 

животне средине. Други и веома значајан 

пројекат који радимо путем програма ЕУ ПРО 

плус је реконструкција водозахвата и 

резервоара на изворишту Врело.  

Највећи приоритет општине у 2023. 

години биће пројекат реконструкције 

водоводне мреже у дужини од 23 

километра.“- истакао је председник општине. 

Никола Бертолини је рекао да је Бела Паланка 

пример како мала места могу да искористе 

фондове ЕУ и да је потребно да и даље чине 

напоре за добробит свих грађана, а највише 

како би младе задржали у својим местима. 

Бертолини истиче да је малим местима 

потребна подршка Владе РС али и Европске 

уније како би се побољшао живот становника. 

Радује га чињеница што је наше место познато 

по великом броју доктора наука и додаје да је 

добро да се ти учени људи позову да помогну 

својим идејама да наше место буде још 

развијеније. 



 

БЕЛА  инфо САРАДЊА Број 7 

 

 
18 

 

ДАЈАНА ПАУНОВИЋ У ПОСЕТИ БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ 

У Белој Паланци је одржан радни 

састанак председнка општине Горана 

Миљковића и његових сарадника са 

представницима фондације Дајана Пауновић. 

Дајана Пауновић је истакла да је њихов циљ 

промоција популационе политике, економско 

оснаживање жена, подстицање 

предузетништва, промоција једнаких 

могућности. Она је рекла да је циљ посете 

повезивање и заједничка сарадња локалне 

самоуправе и фондације у циљу заједничког 

решавања проблема. 

 ‘’Обишли смо тридесетак локалних 

самоуправа и искуства на терену су различита. 

Разговарали смо о мерама популационе 

политике и сви се морамо укључити како би се 

демографска ситуација поправила. Бела 

Паланка је светли пример међу општинама у 

Србији када су у питању мере популационе 

политике и ви треба да будете пример другим 

општинама.’’рекла је Дајана Пауновић.  

Председник општине је предочио мере 

популационе политике које се спроводе у 

Белој Паланци. ‘’Захваљујући подршци 

председника Србије Александра Вучића и 

његовој политици који је поставио темеље на 

развоју популационе политике на државном 

нивоу има побољшања, али и ми као локална 

самоуправа се трудимо да мерама 

популационе политике подстакнемо младе да 

заснивају породице и оснажимо их да имају 

што више деце, а ми смо ту да им помогнемо’’, 

истакао је председник општине. Миљковић је 

додао да је Бела Паланка заокружила причу о 

реконструкцији образовне инфраструктуре.  

‘’Реконструисали смо све школе у Белој 

Паланци и све објекте ПУ ‘’Драгица Лаловић’’. 

Издвајамо значајна средства за стипендирање 

ученика, покренули смо акцију ‘’Да се нови 

живот роди’’ и повећали смо средства у износу 

од 50.000 динара које дајемо за свако 

новорођено дете. Интензивно преговарамо са 

представницима компаније ТГРС о отварању 

новог производног погона у Белој Паланци и 

отварању још 350 нових радних места, јер ако 

људима обезбедите радна места онда ћете их 

и оснажити да заснивају породице’’, рекао је 

Миљковић. Општина ђацима првацима 

додељује новчана средства, организује превоз 

за ученике, деца се бесплатно баве спортом, 

дају се субвенције за бављење 

пољопривредом и сеоским туризмом, 

спроводе се активне мере запошљавања и још 

много тога како би се побољшао живот у Белој 

Паланци. 
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СПИСАК ПРОЈЕКАТА СА КОЈИМ ЈЕ КОНКУРИСАНО КОД ИНСТИТУЦИЈА,УСТАНОВА, 

ДОНАТОРА 
 

1. Назив пројекта:  Изградња ауто кампа у оквиру ЕРЦ Бањица (II фаза) у Белој Паланци 
Кратак опис пројекта : Пројекат подразумева изградњу ауто кампа уз ЕРЦ Бањица, којим се унапређује 
туристичка инфраструктура  општине и  стварају услови за отварање нових радних места и побољшање 
животног стандарда становништва у општини Бела Паланка.  
Донатор:   ЕУ ПРО Плус 
Вредност пројекта: 254.828, USD 

 
2. Назив пројекта:   Израда територијалне стратегије – Стратегија развоја урбаног подручја  
Кратак опис пројекта: Израда Стратегије развоја урбаног подручја града Пирота и општина Бабушница, 
Бела Паланка и Димитровград. 
Донатор: ЕУ ПРО ПЛУС 
Вредност пројекта: Техничка подршка 

  

 

СПИСАК ОДОБРЕНИХ ПРОЈЕКАТА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ОД СТРАНЕ ЛОКАЛНЕ 

САМОУПРАВЕ 
  

1. Назив пројекта:  Израда средњорочног плана општине Бела Паланка – Еxchange 6 
Кратак опис пројекта :  Пројекат подразумева техничку подршку од стране експерата СКГО при изради 
средњорочног плана општине Бела Паланка. 
Донатор: СКГО 
Вредност пројекта : Техничка подршка 

 
2. Назив пројекта:  Михољски сусрети села за 2022. у Црвеној Реци  

Кратак опис пројекта :  Предмет пројекта је реализација манифестације Михољски сусрети села  за 
2022.годину у Црвеној Реци (10.септембра 2022.године). 
Донатор: Министарство за бригу о селу 
Вредност пројекта : 486.140,00 рсд 
 

3. Назив пројекта:  Подршка као кључ социјалној инклузији особа са инвалидитетом –Унапређење 
услуге Лични пратилац  детета у општини Бела Паланка 

Кратак опис пројекта :  Пројекат подразумева проширење услуге за 6 личних пратиоца који ће бити  
ангажовани кроз пројекат, обуку за 15 особа, набавку 6 лаптопа и набавку  потребне опреме.  
 Донатор: EU PRO PLUS  
Вредност пројекта : 4.088.900,00 рсд  

 
4. Назив пројекта:  Инклузивно предшколско образовање и васпитање у општини Бела Паланка 

Одобрен је наставак пројекта за додатних 15 месеци (од 1.јануара 2023. - 31.марта 2024.године, 
одобрена је исплата додатних средстава гранта у износу од 1.425.000,00 рсд.  
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ПРОЈЕКТИ ЧИЈА ЈЕ РЕАЛИЗАЦИЈА У ТОКУ 

1. Назив пројекта: Увођење система видео надзора у Белој Паланци  
Кратак опис пројекта: Увођење система видео надзора у градском насељу Бела Паланка. 
Донатор: Министарство државне управе и локалне самоуправе 
Вредност пројекта: 27.613.489,63 рсд 
 

2. Назив пројекта:  Енергетска санација кућа и станова 
Кратак опис пројекта :  Енергетска санација породичних кућа и станова у општини Бела Паланка. 
Донатор: Министарство рударства и енергетике 
Вредност пројекта: 6.660.000,00 рсд 

 
3. Назив пројекта:  Подршка ЛС за ширење добрих политика и пракси –Подршка родитељству 

Кратак опис пројекта: Ширење добрих политика и пракси подршке родитељству у оквиру програма 
„Подстицајно родитељство кроз игру“. 
Донатор: СКГО 
Вредност пројекта : Техничка подршка 

   
4. Назив пројекта: Реконструкција и доградња објекта за водоснабдевање „Врело“ у Белој Паланци. 

Кратак опис пројекта: Реконструкција на водозахвату и резервоарима Врело у систему водоснабдевања   
Донатор:   ЕУ ПРО Плус 
Вредност пројекта: 289.554,43 USD 

 
5. Назив пројекта: „Очување екосистема у руралним подручјима Беле Паланке и Дупнице“  

Кратак опис пројекта : Пројекат се реализује у овиру прекограничне сарадње Бугарска-Србија. У оквиру 
пројекта се врше активности мапирања критичних места одлагања отпада, набавка опреме у општини 
Бела Паланка и општини Дупница, чишћење дивљих депонија. 
Донатор: Интеррег-ИПА Програм прекограничне сарадње Бугарска-Србија 
Вредност пројекта: 464.438,78 ЕУР 

 
6. Назив пројекта:  Инклузивно предшколско образовање и васпитање у општини Бела Паланка  

Кратак опис пројекта: Пројекат подразумева унапређење предшколског образовања и васпитања  у 
општини Бела Паланка, набавку комби возила за превоз деце у ПУ „Драгица Лаловић“, ангажовање 
стручног лица (психолог), набавку  дидактичког  материјала за ПУ,  ангажовање  стручног лица 
(медицинска сестра-васпитач), набавку  техничке опреме за Дом здравља  
Донатор:  Министарство просвете, науке и технолошког развоја и Светска банка 
Вредност пројекта:  5.707.500,00 рсд 

 
7. Назив пројекта:  Изградња система за водоснабдевање МЗ Ново Село 

Кратак опис пројекта :  Пројекат подразумева  прикључење водоводне мреже МЗ Ново Село  на 
водоводну мрежу Беле Паланке. Оријентациона дужина водоводне мреже износи 1.358 m. 
Донатор: Кабинет недовољно развијених подручја  
Вредност пројекта: 9.793.618,80 рсд 

 
8. Назив пројекта:  Израда средњорочног плана општине Бела Паланка – Еxchange 6 

Кратак опис пројекта :  Пројекат подразумева техничку подршку од стране експерата СКГО при изради 
средњорочног плана општине Бела Паланка. 
Донатор: СКГО 
Вредност пројекта : Техничка подршка 
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РЕАЛИЗОВАНИ ПРОЈЕКТИ 
 
1.  Назив пројекта: Адаптација и енергетска санација објекта УК Ремезијана у Белој Паланци  

Кратак опис пројекта:  Адаптација и енергетска санација објекта УК Ремезијана 
Донатор: Министарство рударства и енергетике 
Вредност пројекта: 19.188.095,00 рсд 

 
2.  Назив пројекта:  Михољски сусрети села за 2022. у Црвеној Реци  

Кратак опис пројекта :  Реализација манифестације Михољски сусрети села у Црвеној Реци  
Донатор: Министарство за бригу о села 
Вредност пројекта : 486.140,00 

 
3. Назив пројекта: Примена функционално организационих модела у општини Бела Паланка 

Кратак опис пројекта:  Саветодавна и техничка подршка Општини у припреми модификованог 
функционално организационог модела у Општинској управи и препоруке за његову примену 
Донатор: Министарство државне управе и локалне самоуправе   
Вредност пројекта: 12.335,00 CHF 

 
4. Назив пројекта:  Економско оснаживање жена у општини Бела Паланка 
Кратак опис пројекта:  Економско оснаживање жена у Општини. Биће организоване  обуке о преради 
млека и маркетингу пољопривредних производа,  набавка и подела опреме за прераду млека (за 10 жена). 

  Донатор: Координационо тело за родну равноправност Владе Републике Србије   
Вредност пројекта: 495.000,00 рсд 
 

5. Назив пројекта: Реконструкција јавног осветљења у општини Бела  
Кратак опис пројекта: Ради се о  реконструкцији јавног осветљења на територији општине Бела Паланка. 
Пројектом је планирана замена постојећих сијалица ЛЕД сијалицама . Новоконципиран систем даљинског 
управљања моћи ће потрошњу електричне енергије ЛЕД светиљки да смањи за још 50%.    
Донатор:  МДУЛС и UNDP 
Износ донације (UNDP): 134.831.567,84 рсд 
 
6. Назив пројекта:  Реконструкција и ревитализација археолошког налазишта Ремисиана- стара пијаца 
Кратак опис пројекта : Реконструкција базилике(припремни и архитектонско-грађевински радови). 
Донатор:  Министарство трговине,туризма и телекомуникација  
Вредност пројекта: 7.407.000,00 рсд 
 
7.  Назив пројекта:  Набавка опреме за сакупљање комуналног отпада у Белој Паланци 

Кратак опис пројекта : Набавка камиона и зелених канти за сакупљање комуналног отпада  
Донатор:  Министарство заштите животне средине 
Вредност пројекта: Набављен 1 камион за сакупљање отпада, 185 зелених канти ( 240 l ) и 3 контејнера  

 
8. Назив пројекта: Изградња терена за мале спортове (рукомет) у Белој Паланци 

Кратак опис пројекта:  Изградња отвореног спортског терена за мале спортове  
 Донатор: Министарство омладине и спорта 
Вредност пројекта: 5.024.167,10 рсд 

 
9. Назив пројекта: Куповина минибуса за потребе превоза сеоског становништва 

Кратак опис пројекта:  Набавка минибуса за превоз становника из сеоских насеља. 
Донатор: Министарство за бригу о селу 
Вредност пројекта: 7.591.217,00 рсд 
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НАГРАДА БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ ЗА ДОПРИНОС РАЗВОЈУ СВИХ ОБЛИКА 

ПРИСТУПАЧНОСТИ 

Општина Бела Паланка један је од три 

овогодишња добитника награде коју 

Заштитник грађана додељује градовима, 

општинама и градским општинама у 

Републици Србији који су у претходној години 

највише допринели развоју свих облика 

приступачности на својој територији. Наша 

општина награђена је за допринос 

унапређењу приступачности јавних објеката. 

Заштитник грађана Зоран Пашалић 

изјавио је да та институција већ шесту годину 

спроводи јавни позив са жељом да подстакне 

и ода признање оним јединицама локалне 

самоуправе које су у својој средини највише 

допринеле развоју свих облика 

приступачности. Приступачност подразумева 

не само приступачност физичком окружењу, 

већ и информацијама, услугама и 

производима, док доступност тих садржаја 

чини живот потпунијим и достојанственијим.  

Ове године Бела Паланака добила је 

награду за изградњу лифта и прилазне рампе 

у Центру за социјални рад, што је само један 

од пројеката  спроведених у претходном 

периоду који имају за циљ да у нашем месту 

особама са инвалидитетом олакшају живот. 

Ово није прва награда коју је Бела Паланка 

добила за добру приступачност особама са 

инвалидитетом, већ су награђени и ранији 

пројекти.  У ужем центру града спуштени су 

ивичњаци на пешачким прелазима, у свим 

образовним установама изграђене су 

прилазне рампе, обележена су паркинг места 

за особе за инвалидитетом, изграђена је и 

тактилна стаза у ОШ ‘’Љупче Шпанац’’ као и 

лифт у ПУ ‘’Драгица Лаловић’’, а општина Бела 

Паланке спроводи и услугу лични пратилац. 

Генерални секретар Сталне 

конференције градова и општина Никола 

Тарбук истакао је да награђени градови и 

општине служе другима као пример, што и 

јесте један од циљева да се преко најбоље 

праксе промовише унапређење свих облика 

приступачности. Он је посебно нагласио да је 

подршка са националног нивоа важна кроз 

различите програме и врсте финансирања да 

се неке локалне мере реализују. 

Заштитник грађана награду за 

допринос развоју свих облика приступачности 

на локалном нивоу већ шест година додељује 

у сарадњи са Сталном конференцијом 

градова и општина, а ранијих година и са 

Тимом за социјално укључивање и смањење 

сиромаштва Владе Републике Србије. 
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ПРОЈЕКАТ ЕКОНОМСКОГ ОСНАЖИВАЊА ЖЕНА 

У периоду јул- децембар 2022. године 

реализован је пројекат „ Економско 

оснаживање жена у општини Бела Паланка“ 

уз подршку  Агенције  Уједињених нација за 

родну равноправност  и   оснаживање жена 

(UN WOMEN) и Кординационим телом за 

родну равноправност владе Републике Србије 

у оквиру већег пројекта “Кључни кораци ка 

родној равноправности“ фаза 2 који 

финансира Европска унија. Један од главних 

циљева пројекта јесте унапређење положаја 

жена у општини Бела Паланка кроз 

имплементацију Локалног акционог плана за 

родну равноправност.  

Пројектом је  обухваћено двадесет 

жена, претежно из категорије теже 

запошљивих, које се баве сточарском 

производњом. Оне су присуствовале обукама  

од којих је прва у вези са прерадом млека на 

газдинству, односно у кућним условима, а 

друга се тицала маркетинга пољопривредних 

производа.  

Партнер општини Бела Паланка на 

овом пројекту јесте и Развојна агенција Југ из 

Ниша уз чије менторство су реализоване ове 

обуке, али и теренске посете које су 

спроведене  крајем новембра месеца уз 

присуство  Санеле  Цонић Дамњановић, 

координаторке женске одборничке мреже у 

општини. На крају реализације пројекта 

додељено је десет мини грантова односно 

пакета опреме (посуда за чување и обраду 

млека) на основу критеријума из пројекта.  

Ово није први  пројекат  овог типа, а 

општина Бела Паланка подржава овакве 

активности  јер  један од циљева  јесте боља 

информисаност корисница о томе како и где 

могу конкурисати за одређена средства у 

области пољопривреде и сточарства што је 

већ препознато као једна од мера у 

старатешким плановима. У наредном периоду 

биће актуелизована прича о родној 

равноправноправности и већем укључивању 

жена у области економског оснаживања, 

здравља и заштите од насиља.  
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НАСТАВЉЕНА РЕАЛИЗАЦИЈА АКТИВНОСТИ ПРЕКО ПРОЈЕКТА  

 „ИНКЛУЗИВНО ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ И ОБРАЗОВАЊЕ“ 

 „Инклузивно предшколско васпитање 

и образовање“ је пројекат који реализује 

Општина Бела Паланка у сарадњи са 

Министарством просвете а уз финансијску 

подршку Светске банке. Део је великог 

националног програма „Велики људи од 

малих ногу“.  

Општи циљ пројекта је унапређење 

доступности и квалитета предшколског 

васпитања и образовања за свако дете, од 

рођења до 6,5 година, нарочито за децу из 

социјално и економски угрожених 

друштвених група. Током претходних месеци 

реализоване су радионице за децу и 

родитеље у Удружењу „Те деум“. На 

радионицама са родитељима акценат је био 

на едукацији родитеља о значају уписивања 

деце у вртић, као и њихово оснаживање за 

развој и унапређење вештина  за васпитавање 

деце. На радионицама са децом акценат је 

био на развоју креативности  и развијању 

социјалних вештина које деца стичу и уче 

управо редовним похађањем програма 

предшколског васпитања и образовања.  

Заједничка активност свих учесника на 

пројекту је мапирање и обилазак породица из 

осетљивих друштвених група. Тим који чине 

представници Локалне самоуправе, Центра за 

социјални рад, Удружења Те Деум и 

координатор за Ромска питања пружају 

саветодавну подршку породицама са малом 

децом у градској и сеоским срединама. 

Приликом обиласка социјално угрожених 

породица, деци су подељени поклони у виду 

школског материјала. 

У предшколској установи „Драгица 

Лаловић“ у септембру је реализована 

хоризонталана размена знања са ПУ 

“Полетарац“ из Сврљига. ПУ „Полетрац“ 

посетило је седам васпитача и психолог. Том 

приликом васпитачи су имали прилику да 

виде радне собе структуиране по просторним 

целинама које захтевају Нове основе 

предшколског програма. Од великог значаја 

била је размена искустава са васпитачима и 

стручним сарадником везана за примену 

новог програма. 
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РАД ОДЕЉЕЊА ЗА УРБАНИЗАМ 

 

Одељење за урбанизам, грађеви-

нарство, имовинско - правне и стамбено - 

комуналне послове у току друге половине 

2022. године обрадило је више од 150 

предмета и донело решења. Комунални 

инспектор и инспектор заштите животне 

средине извршио је 8 инспекцијских надзора 

комуналних питања и 5 надзора по питању 

животне средине. Сачињено је 20 службених 

белешки након изласка на терен по захтевима 

странака, донето 15 решења о раскопавању 

јавних површина и извршено 38 контрола 

заузећа јавне површине огревним дрветом, 

тезгама, олупином аутомобила и сл.  

У току овог периода поднето је 15 

захтева за озакоњење објекта, извршено је 

озакоњење 38 објеката, издато 20 

грађевинских дозвола, као и 5 употребних 

дозвола. Грађевински инспектор је за 2022. 

годину примио 12 предмета у поступку 

бесправне градње. Поступајући по тим 

предметима све је решио и исте архивирао. 

Донета су два решење о утврђивању 

предлога Одлуке о покретању поступка 

продаје градског грађевинског 

земљишта које је у јавној 

својини општине Бела Паланка и 

два Решења о утврђивању 

предлога Одлуке о покретању 

поступка прибављања  градског 

грађевинског земљишта у јавну 

својину општине. Донето је 

Решење о утврђивању предлога 

Одлуке о изради Трећих измена 

и допуна Просторног плана 

општине Бела Паланка и 

Решење о утврђивању  предлога 

Одлука о одређивању локације за 

складиштење, третман и одлагање инертног, 

грађевинског и отпада од рушења на 

територији МЗ Долац. 

Спроведено је 10 јавних набавки за 

потребе Општинске управе и Општине Бела 

Паланка. 

Запослени у Одељењу за урбанизам 

грађевинарство, имовинско - правне и 

стамбено - комуналне послове учествовали су 

у организацији и спровођењу манифестација 

„Дани Банице“ и Преображенски дани. Њихов 

задатак била је организација и координација 

затварања и преусмеравања саобраћаја у 

време одржавања манифестација, као и 

ангажовање и вођење евиденције о присуству 

ангажованих редара. 

Задатак запослених у овом одељењу 

током претходних месеци био је и надзор над 

извршавањем уговора са ЈКП „Комнис“ о 

комуналном одржавању општине и 

одржавању јавне расвете, као и учешће у раду 

тима за израду Средњорочног плана општине, 

Комисије за попис и комисија за јавне 

набавке. 
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ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПОСЛОВЕ ОРГАНА ОПШТИНЕ, ОПШТУ УПРАВУ И ЗАЈЕДНИЧКЕ 

ПОСЛОВЕ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ 

  Одељење за послове органа општине, 

општу управу и заједничке послове 

Општинске управе општине Бела Паланка има 

широк делокруг рада, а запослени у овом 

одељењу обављају велики број различитих 

послова. Ово одељење обавља управне и 

стручне послове у непосредном спровођењу 

закона и других прописа чије је непосредно 

спровођење поверено општини у области 

држављанства, матичних књига, личног 

имена, брака, бирачких спискова, овере 

потписа, рукописа и преписа и прати прописе 

за које је надлежна локална самоуправа. У 

последњих шест месеци било је 96 уписа у  

матичне књиге рођених, венчаних и умрлих, 

издато је 665 извода из матичних књига 

рођених, умрлих и венчаних, као и 230 

уверења о држављанству. Такође, Одељење 

је од јула до краја 2022. године донело 35 

решења за новорођенчад, 95 решења за 

енергетски заштићеног купца, 4 решења о 

промени личног имена и 3 решења о 

исправци личног имена.   

Током истог периода Одељење је 

спроводило Јавни позив за доделу субвенција 

приватним предузетницима и привредним 

друштвима за подстицај запошљавања теже 

запошљивих лица за 2022. годину, а за ово 

време потписано је 15 уговора о 

субвенционисању. У току је и Конкурс за 

доделу стипендија талентованим 

ученицима/спортистима са пребивалиштем 

на територији општине Бела Паланка за 

школску 2022/2023 годину, као и Конкурс за 

доделу стипендија ученицима који упишу 

Средњу школу „Никета Ремезијански“  Бела  

Паланка  за школску 2022/2023 годину. 

Расписан је и сроведен Конкурс за доделу 

једнократних новчаних награда најбољим 

ученицима и студентима   са пребивалиштем 

на територији општине Бела Паланка   за 

школску 2021/2022. годину, на коме је 

одобрено 109 награда. 

Један од задатака овог Одељења јесте 

и да припрема нацрте аката које доноси 

скупштина општине, председник општине, 

општинско веће и начелник општинске 

управе. Током друге половине 2022. године 

одржано је укупно 14 седница Општинског 

већа на којима су донете 84 одлуке и то 15 

одлука, 14 закључака, 37 решења о 

утврђивању предлога решења,одлука и 

других аката, која су прослеђена   Скупштини 

општине Бела Паланка на одлучивање, 12 

решења, 5 правилиника и један јавни оглас. 
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JOШ ПЕТ ПОРОДИЦА У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ ПРЕКО КОНКУРСА  ДОБИЛО СРЕДСТВА ЗА 

КУПОВИНУ КУЋЕ НА СЕЛУ 

Ове године још 60 младих парова, 13 

пољопривредника и пољопривредница и 27 

самохраних родитеља са територије читаве 

Србије потписало је Уговоре са Министарством 

за бригу о селу и јединицама локалне 

самоуправе за куповину сеоске куће са 

окућницом. Уговори о куповини 100 сеоских 

кућа које се налазе у 35 општина Србије и 77 

села потписани су после седнице и одлуке 

Комисије за доделу бесповратних средстава за 

куповину сеоског домаћинства.  

Преко овог конкурса у Белој Паланци је 

5 породица себи обезбедило кров над главом. 

Према речима Јасмине Голубовић, 

руководиоца Одељења за привреду и локално 

економски развој, ове године седам породица 

је поднело пријаве за куповину сеоске куће на 

територији општине Бела Паланка. Куће се 

налазе у селима Мокра, Црвена Река, 

Моклиште и Долац. Максимални износ 

бесповратних средстава предвиђен за 

куповину сеоске куће са окућницом износи 

1.200.000,00 динара.  

Бесповратна средства нису намењена 

за опремање сеоске куће и окућнице, порез на 

пренос апсолутних права приликом 

купопродаје сеоске куће са окућницом, порез 

на имовину, трошкове прикупљања 

документације за пријављивање на јавни 

конкурс, као и за грађевинске радове за 

адаптацију сеоске куће. 
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ДРУЖЕЊЕ ДЕЦЕ СА ПРЕДСЕДНИКОМ ОПШТИНЕ У ОКВИРУ ДЕЧИЈЕ НЕДЕЉЕ 

ОРГАНИЗОВАН У ЦИЉУ УПОЗНАВАЊА СА ТУРИСТИЧКОМ ПОНУДОМ И 

ТРАДИЦИЈОМ БЕЛЕ ПАЛАНКЕ 

''За разлику од претходних пријема 

деце у оквиру дечије недеље, које смо 

организовали у сали општинске управе, овога 

пута смо хтели да заједно са децом и 

ученицима обиђемо наше знаменитости и 

упознамо их са историјом и традицијом нашег 

краја. Бела Паланка има пуно културно-

историјских и туристичких потенцијала о 

којима деца треба да знају и да се поносе 

местом у којем живе. Веома је важно да деца 

упознају Белу Паланку, да уче о култури и 

традицији и тиме ће стећи чврсту везу са 

својим родним крајем.’’- истакао је 

председник општине Горан Миљковић.  

У центру Беле Паланке ученике 

основних школа и децу из вртића са 

туристичком понудом упознао је директор 

Туристичке организације Милош Лилић. 

Окупљени око бисте домаћица са баницом 

Лилић је говорио и о манифестацији ‘’Дани 

банице’’. У Народној библиотеци ‘’Вук 

Караџић’’, где је организована изложба 

дечијих књига, директор Милан Спасић 

говорио је о културно-историјском наслеђу 

Беле Паланке, а археолог Петар Голубовић о 

археолошком наслеђу. Деца су заједно са 

председником општине обишла удружење 

‘’Мирис завичаја’’ где их је са старим 

занатима упознао Слободан Митровић.  

Ученици су имали прилику да виде 

којим занатима су се бавили наши преци и 

позвани су да учествују на радионицама које 

организује удружење. Нове скулптуре испред 

удружења које су израђене у оквиру пројекта 

‘’Занатлијско сокаче’’ изазвале су велику 

заинтересованост код деце.  

Традиционално на сваком пријему у 

оквиру дечије недеље деца имају своје 

захтеве, али их овог пута није било. ’’Ми се 

заиста трудимо да испунимо све њихове 

жеље колико је то у надлежности локалне 

самоуправе. Образовну инфраструктуру смо 

комплетно реконструисали, поставили 

дечије мобилијаре. Оно на чему сада 

радимо је изградња новог терена за 

мале спортове у оквиру ЕРЦ ‘’Бањица’’ 

и то ће бити још једно место намењено 

деци и младима за бављење спортом и 

рекреацијом.’’- истакао је Миљковић 

који је на крају обиласка поделио деци 

пригодне поклоне.   
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ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ГОРАН МИЉКОВИЋ УРУЧИО 33 БЕБИ ПАКЕТА 

ПОРОДИЦАМА 

Тридесет три породице из општине Бела 

Паланка током друге половине 2022. године 

добиле су од локалне самоуправе беби - пакете, 

ауто - седишта и новчана средства у износу од 

50.000 динара у оквиру акције "Да се нови живот 

роди". Пакете је уручио председник општине 

Горан Миљковић који је честитао родитељима 

на принови и пожелео им пуно успеха пре свега 

у улози родитеља.’’ 

Привилегија је када угостите најмлађе 

суграђане Беле Паланке и њихове породице, 

јер желимо да покажемо да смо ту за њих и 

да улажемо максималне напоре да им 

обезбедимо најбоље услове за живот у Белој 

Паланци’’. 

 ''Сматрам да је ово једна значајна 

подршка родитељима у тренутку када 

породица добије принову. Једнократна помоћ 

омогућиће родитељима да за прво време 

обезбеде основне ствари за новог члана 

породице или да надоместе друге трошкове. 

Подршка кроз мере популационе политике су 

озбиљне и сваке године напредују и расту. 

Када уводимо нову меру и помоћ волимо да 

чујемо мишљење наших грађана и зато су 

оваква окупљања изузетно важна прилика јер 

можемо да разговарамо и чујемо њихове 

предлоге''- рекао је Миљковић и истакао да је 

најзначајнија мера обезбеђивање 

егзистенцијалних услова за породице, рад на 

привредном и пољопривредном развоју, 

отварање нових радних места довођењем 

инвеститора, јер свако ново радно место 

значи останак младих и стварање могућности 

за квалитетнији живот. 

Председник је истакао да ће се 

локална самоуправа трудити да у наредној 

години повећа износе новчане помоћи јер на 

тај начин родитељима пружа и подстрек и 

помоћ у првим месецима по рођењу детета.  

 ''Наш циљ је да Бела Паланка постане 

дом младих људи и да имају све могућности 

већих градова'' – истакао је председник 

општине. 
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ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ГОРАН МИЉКОВИЋ УРУЧИО ПОКЛОНЕ ЂАЦИМА 

ПРВАЦИМА 

 ''Овде смо да укажемо свим ђацима и 

њиховим родитељима да смо као локална 

самоуправа увек ту за њих и да пуно труда 

улажемо у побољшање услова образовања’’, 

рекао је Горан Миљковић, председник 

општине Бела Паланка обилазећи ђаке прваке. 

Он је заједно са својим сарадницима 

традиционално посетио прваке у основним 

школама у Белој Паланци и Црвеној Реци и 

уручио им испред локалне самоуправе новац у 

износу од по пет хиљада динара и књиге 

Дечији атлас и Прварицу. Миљковић је овом 

приликом разговарао са директорима школа, 

просветним радницима како би из прве руке 

сазнао шта је још потребно урадити у овим 

установама.  

Председник општине је рекао да је 

обилазак ђака првака и подела поклона 

традиција коју локална самоуправа спроводи 

уназад неколико година и да се на тај начин 

помаже и родитељима у опремању ђака 

првака основним стварима. ’’Ми смо 

последњих година много урадили на 

побољшању свеукупне образовне 

инфраструктуре на територији општине. Све 

школе су реконструисане и објекти 

предшколске установе и сада ученици и 

наставници заиста имају одличне услове за 

рад и учење. Остало је још нешто мало да се 

уради, конкурисали смо са пројектом за 

изградњу ограде око основне школе у Белој 

Паланци, додатно ћемо опремити кабинете у 

школама и ту смо да ослушкујемо сваку 

потребу свих ученика и просветних радника’’, 

рекао је Миљковић.  

Подигнут је и ниво безбедности 

ученика, јер су у првој фази постављања видео 

надзора све образовне установе покривене 

камерама. У наредном периоду у улицама 

поред школа биће постављени нови лежећи 

полицајци, као и у улици Партизански пут, а 

пре почетка школске године постављена је 

светлећа сигнализација која возаче упозорава 

на близину школе. Ове године у први разред 

основне школе у Белој Паланци уписано је 64 

ђака првака, док је у основној школи у Црвеној 

Реци уписано 8 првака. 
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НОВОГОДИШЊИ ПАКЕТИЋИ ЗА СВУ ДЕЦУ У ПРЕДШКОЛСКОЈ УСТАНОВИ

 
Председник општине Бела Паланка Горан 

Миљковић уручио је новогодишње пакетиће деци 

која похађају Предшколску установу ‘’Драгица 

Лаловић’’ како у Белој Паланци тако и у истуреним 

одељењима у Долцу и Црвеној Реци. Пакетићи су 

подељени и малишанима који похађају припремно 

предшколски програм у Основној школи ‘’Љупче 

Шпанац’’ у Белој Паланци. ‘’Уручили смо 

новогодишње пакетиће свој деци у овим 

установама, а осмеси и срећа на лицима деце 

највећа су награда коју можемо добити, рекао је 

председник општине Бела Паланка Горан 

Миљковић. “Захваљујући подршци председника 

РС Александра Вучића, успели смо да 2018. године 

у потпуности реконструишемо оба објекта 

Предшколске установе, а изградили смо и објекат у 

Црвеној Реци који је данас опремљен по 

најсавременијим стандардима. Након 

реконструкције и додатних улагања, објекти 

предшколске установе једни су од најбољих 

установа у Србији. Данас, малишани који похађају 

ову установу имају одличне услове за учење, а 

васпитачи за рад. У плану је и реконструкција 

објекта вртића у Долцу који похађа десетак 

малишана, а даље ћемо наставити да улажемо и у 

остале образовне установе.’’, истакао је Горан 

Миљковић.  

Директорке установа Јелена Живковић и 

Данијела Ћирић захвалиле су се у име деце и 

родитеља на новогодишњим пакетићама. Оне су 

истакле добру сарадњу са локалном самоуправом. 

Деца су се обрадовала поклонима и посети. Она су 

на свој начин одлучила да се захвале, песмом, 

игром и ручно израђеним новогодишњим 

честиткама. 
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ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ГОРАН МИЉКОВИЋ ОДРЖАО РАДНИ САСТАНАК СА 

РУКОВОДСТВОМ СРЕДЊЕ ШКОЛЕ У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ 

Више од половине ђака из Беле 

Паланке који су претходне школске године 

завршили осми разред уписало је први разред 

Средње школе ’’Никета Ремезијански’’ у Белој 

Паланци. Председник општине Горан 

Миљковић обишао је са својим сарадницима 

средњу школу и одржао радни састанак са 

директорком школе Радицом Јоцић. Он је 

истакао задовољство бројем ђака који су 

уписали средњу школу и рекао да је то 

резултат успешног рада и одличне сарадње 

школе и локалне самоуправе, нарочито због 

увођења нових образовних профила, попут 

електротехничара информационих технологија 

и увођења дуалног образовања где је 

склопљен уговор са компанијом Трендтекс.  

''Локална самоуправа улаже велике 

напоре да ова школа има што већи број ђака, а 

један од подстицаја јесте и стипендија 

општине за ученике која од ове године на 

месечном нивоу износи 5.000 динара и 

додељиваће се за све године школовања. 

Поред стипендија увешћемо нове подстицајне 

мере и радићемо даље на промоцији школе. 

Захваљујући доброј сарадњи са председником 

САНУ-у Владимиром Костићем основана је 

фондација породице Костић која додељује 

годишњу стипендију ђацима генерације 

средње школе у Белој Паланци.’’- рекао је 

Миљковић.  

Средња школа је у највећем делу 

реконструисана. Завршени су радови на 

замени унутрашње столарије, свих преградних 

врата и портала, чиме је повећана енергетска 

ефикасност школе, њен естетски изглед и 

функционалност. Пројекат спроводи Општина 

Бела Паланка у сарадњи са Министарством 

просвете. 

 ’’Желимо да обезбедимо све услове за 

образовни рад у школи и зато спроводимо 

овај пројекат у оквиру којег ће бити урађена и 

спољна фасада на фискултурној сали. 

Конкурисаћемо код надлежног министарства 

са новим пројектима јер су потребна нова 

улагања’’- рекао је Миљковић. У плану је 

замена подова у учионицама, замена 

комплетне расвете, постављање заштитне 

ограде на терену и дела спољне ограде око 

школе. Извршена је и реконструкција 

котларнице и замена котла за грејање чиме ће 

се уз реализацију пројекта енергетске 

ефикасности, истиче Миљковић, уштедети од 

20 до 25 одсто енергије.  
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ОБЕЛЕЖЕНО 80 ГОДИНА СРЕДЊЕ ШКОЛЕ У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ 
 

Средња школа „Никета Ремезијански“ 

у Белој Паланци 27. октобра поносно је 

прославила јубилеј од постављања темеља 

средњошколског образовања у нашем месту и 

обележила 80 година постојања и рада. У 

великој сали УК ‘’Ремезијана’’ одржана је 

свечана академија на којој су се обратили 

директорка школе Радица Јоцић, заменик 

председника општине Бела Паланка 

Мирослав Маринковић и некадашњи 

директор школе Драган Крстић. На академији 

је приказан и филм о историјату школе, а 

одржана је и представа коју су припремили 

ученици и професори ове школе.  

Давног 23. јула 1941. донето је решење 

о отварању потпуне реалне државне 

гимназије у Белој Паланци. За првог 

директора постављен је Радомир Чивовић, а 

стара зграда болнице дата је гимназији на 

рад. Након закаснелог уписа одржана је прва 

седница наставничког савета 25. октобра 

1941. године на којој су поред директора била 

присутна још три професора Миливоје Пешић, 

Момчил Момчиловић и Фехим Балић. Они су 

одлучили да се по скраћеном програму 

отпочне непосредни рад са ученицима 27. 

октобра. Средња школа у Белој Паланци, 

мењала је називе, мењале су се генерације и 

генерације професора и ученика, мењала су 

се и времена у којима је радила, а школа је 

градила углед, стицало се драгоцено радно 

искуство и тако је школа стала у ред најбољих 

средњих школа у овом делу земље. 

Изнедрила је генерације младих и 

квалитетних људи и преко 100 доктора наука 

на понос свих Белопаланчана.  

Током 80 година рада из Средње 

школе ‘’Никета Ремезијански’’ изашли су 

бројни ђаци који су данас успешни и вредни 

људи. То је права вредност обележавања 

јубилеја средње школе, рекао је у свом 

обраћању заменик председника општине 

Бела Паланка Мирослав Маринковић 

У оквиру обележавања 80. година 

постојања и рада средње школе "Никета 

Ремизијански" у Белој Паланци у школи је 

одржан пријем за професоре и бивше ђаке. 

Неки од њих били су гости школе и прошетали 

ходницима и учионицама које, како кажу 

буде драге успомене и враћају у једно лепо и 

безбрижно време. 

Школа је мењала имена, смерове, 

ентеријер и екстеријер али оно што се са 

годинама није мењало јесте квалитет наставе 

и наставног кадра. Наставила је школа 

традицију и добрих ђака и добрих људи. И 

млађе генерације то потврђују.  
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ПОЧЕЛА ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА НОВИХ ОСНОВА ПРЕДШКОЛСКОГ ПРОГРАМА 

 

Од септембра месеца 2022. године 

предшколска установа „Драгица Лаловић“ 

почела је са имплементацијом Нових основа 

предшколског програма „Године узлета“. 

Нове основе програма предшколског 

васпитања и образовања препознају значај 

предшколског доба у развијању способности 

као што су: самопоуздање, радозналост, 

истрајност, отпорност и креативност. „Године 

узлета“ представљају јединствен оквир за 

развијање разноврсних предшколских 

програма васпитно-образовног рада са децом 

и усмерене су на добробит сваког детета. 

Увођењем „Година узлета“ афирмише се вера 

у капацитете деце предшколског узраста да 

активно учествују у свом учењу и развоју у 

просторима који су деци инспиративни и у 

којима она могу да истражују и да се играју 

упознајући свет око себе.  

Предшколска установа има сарадњу са 

многобројним предшколским установама у 

земљи, а једна од њих је и ПУ „Полетарац“ из 

Сврљига, коју су у септембру 2022. године 

обишли представници наше установе, 

васпитачи и стручни сарадници.  Они су 

имали прилику да путем хоризонталне 

размене дођу до многобројних информација 

везаних за примену Нових основа 

предшколског програма као и промену 

ентеријера радних соба и формирања 

адекватних просторних целина. 

У истом циљу установу у Белој Паланци 

је у децембру посетио колектив ПУ „Младост“ 

из Црне Траве. Идеја је била да васпитачи 

размене досадашња искуства у примени 

Нових основа предшколског програма и 

разговарају о решавању предвиђених 

задатака у оквиру Заједнице професионалног 

учења. 

Током друге половине године у ПУ 

„Драгица Лаловић“ стигле су донације  које  је 

донирао Ротари клуб Крагујевац и Ротари 

клуб Пирот. Донација се састојала од 4 

комада намештаја прилагођеног потребама 

васпитно-образовног рада (двострана полица, 

покретна полица са точковима, мобилна 

полица за ликовни центар и покретна полица 

са светлом) и 6 електронских уређаја (лаптоп, 

штампач, фото апарат, вен камера, пројектор 

и апарат за пластифицирање). Донација је 

дата за имплементацију нових Основа 

програма „Године узлета“ према плану 

Министарства просвете.   
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ЈЕСЕН ПРЕПУНА АКТИВНОСТИ ЗА МАЛИШАНЕ ИЗ ВРТИЋА 

Предшколска установа „Драгица 

Лаловић“ током друге половине 2022. године 

имала је 257 уписане деце, која су у складу са 

својим узрастом учестовала у васпитном 

програму и активностима. 

Као и претходних година од 3.  до 9. 

октобра обележена је Дечја недеља под 

слоганом „Шта детету треба да расте до 

неба?“. Деца старијих и предшколских група 

обележила су ову недељу уз многобројне 

активности и у сарадњи са васпитачима и  

представницима других јавних установа. 

Једна од здравствено-промотивних 

активности која је реализована у октобру 

поводом обележавања „Дана здраве хране“ 

била је обилазак продавница здраве хране, 

где су деца добила одговоре на многобројна 

питања о правилној и здравој исхрани, а 

након тога су суграђанима делили воће и 

поврће.  Деца припремних група Европски 

дан науке, 7. новембар, обележила су 

посетом Средњој школи „Никета 

Ремезијански“ где су се упознала са 

кабинетима хемије и биологије и имала 

прилику да буду активни учесници у 

спровођењу експеримената. Пројекат „О-ДВА-

ЈА-МО“ реализован је у еколошко-

рекреативном центру „Бањица“, а деца 

припремних и старијих група подржала су 

пројекат ношењем еко-парола и уз игру, 

песму и рецитацију употпунила догађај. 

Светски дан љубазности обележен је у 

сарадњи са Туристичком организацијом.  

Деца старијих група и имала су прилику да 

обиђу парк „Врело“ и споменик о девојци 

Бели и на тај начин сазнају како је Бела 

Паланка добила име. Обележен је и Светски 

дан детета посетом полицајца, балерине, 

историчара, фризерке. Представници ових 

замимања детаљније су упознали децу са 

послом који обављају. 

У склопу пројекта „Саобраћај“ који се 

реализовао у објекту „Изворчић“ деца су 

посетила аеродром „Константин Велики“ у 

Нишу. Малишани су се упознали са самим 

објектом и процедуром која се спроводи пре 

полетања. Највише овација и одушевљења 

изазвало је слетање авиона на писту.   

Међународни дан особа са 

инвалидитетом обележен је посетом Наталије 

Поповић у објекат „Изворчић“, док је објекат 

„Дечју радост“ посетила Уна Живковић. Деца 

су разменила искуства са гошћама, а заједно 

су одиграли квиз знања и забавили се уз 

музику. Светски дан телевизије обележен је 

одласком деце у локалну телевизију где су 

имала прилике да буду у улози репортера, и 

упознају се са процесом монтаже и 

емитовања вести. 
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ЈКП „КОМНИС“ НА УСЛУЗИ ГРАЂАНИМА

Радна јединица  за одржавање 

водовода у ЈКП „Комнис“ од јула до децембра 

2022. године обавила је укупно 327 

интервенција.   Поправљено је 89 кварова у 

шахтама корисника, замењена су 73 пропусна 

вентила, извршено је 28 монтажа и 27 

демонтажа водомера и санирано 20 кварова 

на уличним мрежама. Радници „Комниса“ 

имали су  40 интервенција и поправки на 

сеоским водоводним мрежама. У току овог 

периода извршене су две демонтаже и 

монтаже пумпи у водозахвату „Врело“. 

Радници су обавили и 2 искључења са 

водоводне мреже, 7 укључења на водоводну 

мрежу и 2 раздвајања водоводних 

прикључака. Седам пута обављено је 

испумпавање воде из шахти, два пута су  

поправљане водоводне инсталације, а 

извршено је и пет замена и поправки 

хидранта. Обављено је 10 контрола по 

пријави грађана, урађено 5 монтажа и 

демонтажа чесми, замењено је 5 кућних 

прикључака и 3 замене пропусних вентила. 

 У овом периоду било је 69 

интервенција и на канализационој мрежи. 

Извршено је 15 машинских и ручних 

одгушавања фекалне канализационе мреже и 

обављено 11 контрола фекалне канализације 

по пријави грађана. Извршено је 12 чишћења 

сливника као и 5 испирања сливника ЈЕТ  

машином. Била су 4 прикључења на градску 

канализациону мрежу.  Десет пута уз помоћ 

ЈЕТ машине обављено је извлачење чврстог 

материјала из ревизионих шахти, а извршено 

је и десет испирања канализационе мреже уз 

помоћ ове машине.   

 Извршено је и 9 разбијања асфалта 

компресором и пикамером и 7 утовара 

материјала у камион за засипање рупа. 

Обављено је 18 ручних ископавања за 

кварове и прикључке, 8 ручних утовара 

материјала са ископа, а обављена су и два 

бетонирања хидрантских капа.  

 За време одржавања туристичких 

манифестација чији је организатор Општина 

Бела Паланка комунално предузеће активно 

је учествовало у припремама и организацији. 

Током манифестације „Дани банице“ 

спроведено је двадесетчетворочасовно 

дежурство на одржавању хигијене градских 

улица, а пре одржавања манифестације 

вршено је детаљно чишћење града, кошење 

прилазних путева из свих прилаза граду и 

уређење комплекса „Врело“. Такође, 

приликом организације „Дани Преображења“ 

и Вашара у Белој Паланци организовано је 

активно дежурство на одржавању хигијене 

града. 
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НОВА ЛЕД РАСВЕТА ТРОСТРУКО СМАЊИЛА БРОЈ ИНТЕРВЕНЦИЈА 

Током друге половине 2022. године 

ЈКП „Комнис“ радило је на замени уличне 

расвете на територији целе Општине.  Кроз 

пројекат вредан 175 милиона динара, а за 

који је Општина издвојила 32 милиона 

динара,  извршена је комплетна  инсталација 

нове лед расвете. Постављање модерне и 

нове расвете утицало је на смањење обима 

посла у овом делу пословања ЈКП „Комнис“. 

Током истог периода обављене су 

интервенције на поправци уличне расвете у 

месним заједницама Долац (промена 4 

сијалице), Мокра (замена 14 сијалица) Црвена 

Река (3 сијалице), Врандол (2 сијалице), Доња 

Коритњица (2 сијалице).  

Радници су обавили проширење 

мреже у Белој Паланци у Сарајевској улици, 

где су постављена 3 нова сијалична места. У 

Белој Паланци у улици Вука Караџића 

постављено је једно ново сијалично место као 

и у селу Вргудинац. 

 

       

ОПШТИНА БЕЛА ПАЛАНКА ПИОНИР РЕЦИКЛАЖЕ У ДОМАЋИНСТВИМА 

ЈКП „Комнис“ спроводи заједно са 

Општином Бела Паланка и Министарством 

Заштите животне средине пројекат 

„Примарана сепарација отпада“ ИПА-2017. 

Бела Паланка је са још 16 градова и општина 

део пројекта „Успостављање примарне 

сепарације комуналног отпада у четири 

региона за управљање отпадом: Дубоко, 

Срем-Мачва, Панчево и Пирот”, који спроводи 

Министарство уз подршку Европске уније и 

Краљевине Шведске. Кроз пројекат је за 

домаћинство намењено 2560 плавих канти за 

прикупљање рециклажног отпада и већи део 

канти је подељен грађанима. ЈКП „Комнис“ је 

из овог пројекта добило камион марке Ман 

који се користи искључиво у сврхе овог 

пројекта и прикупљање рециклажног отпада. 

Поред камиона на улицама је постављено и 

седам контејнера плаве боје за сакупљање 

секундарних сировина ( папир, пластика, 

метал) и тридесет пет контејнера жуте боје 

који су намењени за сакупљање стакла.  

Прикупљени отпад одвози се на регионалну 

депонију у Пироту, чији је један од оснивача и 

општина Бела Паланка.  

У овом периоду ЈКП „Комнис“ је од 

Општине Бела Паланка добило и камион 

смећар марке Даф који је укључен у процес 

сакупљања отпада из постојећих контејнера. 
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У ТОКУ ЧИШЋЕЊЕ СЕОСКИХ ДЕПОНИЈА 

Општина Бела Паланка 2022. годину, 

између осталог, умногоме је посветила 

екологији и решавању комуналних проблема 

везаних за извожење и складиштење како 

кућног и дворишног смећа, тако и отпада са 

депонија на територији општине. 

Услед загушења депоније Дебели дел 

код села Букоровац указала се хитна потреба 

за уређење депоније од биоразградивог 

смећа и грађевинског шута. Предузете су 

мере на уређењу депоније и прилазног пута 

ангажовањем тешких грађевинских машина 

булдожера и багера гусеничара.  

Такође након завршетка радова одмах 

је урађена ограда и капија за улазак на 

депонију. У међувремену општина Бела 

Паланка донела је одлуку о начину одвожења 

и складиштења наведеног отпада као  и 

поверавању овог посла ЈКП ''КОМНИС'' на 

управљање. 

 

Почетком децембра одржан је 

састанак са представницима компаније 

„Еуродимус“ из Београда у вези уклањања 

смећа са сеоских депонија. Том приликом 

прецизирани су услови и динамика извођења 

радова  чишћења сеоских депонија на 8 

локација. Укупна количина извезеног отпада 

на Регионалну депонију Пирот  биће 250 т. 

У плану је да се  очисти депонија у селу 

Клисура (локација испод пута за гробље), а 

одатле ће се извести 22 т отпада. Са три 

локације у селу Мокра биће извезено укупно 

78 тона смећа, из села Дивљана (поред 

гробља) 20 тона, док је у плану да из 

Моклишта ( локација изнад насеља) буде 

извезено 10 тона отпада. Биће рашчишћене и 

депоније на локацијама Црвена Река (испод 

пруге) одакле ће се извести 50 тона, као и из 

села Крупац (Божин Тор) одакле ће бити 

очишћено око 70 тона смећа.  

 Радови на чишћењу сеоских депонија и 

извожење смећа су почели, а биће 

настављени и у 2023. години. 
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РАД НА ОДРЖАВАЊУ СЕОСКИХ ПУТЕВА 

У месној заједници  Дивљана током 

августа је  урађено крпљење ударних рупа 

асфалтом на локалном асфалтном путу кроз 

село. Наиме, у овом селу је у јуну и јулу дошло  

до оштећења путева и канала за воду услед 

јаког невремена које је захватило ово 

подручје.  

Том приликом оштећен је канал кроз 

село дужине 280м и локални пут поред 

канала дужине 70м, као и локални пут према 

домаћинствима у дужини од 120м. За овај 

посао утрошена су средства у вредности  од 

480.800,00 динара, које је финансирала 

општина Бела Паланка.  
Услед невремена са јаком кишом 

дошло је до појаве бујичних вода које су 

изазвале оштећење локалних путева у селу 

Пајеж. Оштећени су путеви у засеоку 

Дудуљинци и пут за Гробље тако да на 

коловозу пута постоје депресије и 

вододерине у  дужини од око 450м. У плану је 

чишћење канала поред пута у Дудуљинцима у 

дужини од око 90м као и засипање путева 

јаловином.  У плану је и поправка локалног 

пута ка месту званом Црни камен у дужини од 

250м , а за овај пут користиће се материјал из 

локалног позајмишта непосредно поред пута. 

За реализацију предвиђен је износ од 

334.600,00 динара.  

Исто невреме у месној заједници 

Бабин Кал условило је оштећења локалних 

путева и то највише на путу кроз село у 

дужини од око 700м, као и на путу за засеок 

Пажар од око 1800м.  

 

Наведени путеви су врло 

неприступачни, прожети лиску-

ном на којем постоје депресије и 

вододерине. За поправку ових 

путева предвиђено је ангажовање 

булдожера – гусеничара који ће 

одговорити свим поребама за 

просицање и равњање  

наведених путева.  



 

БЕЛА  инфо ПОЉОПРИВРЕДА Број 7 

 

 
40 

 

ПОКРЕНУТ ФОНД ЗА ПОДСТИЦАЈ РАЗВОЈА ПОЉОПРИВРЕДЕ У САРАДЊИ СА 

ФОНДАЦИЈОМ АНА И ВЛАДЕ ДИВАЦ 

Општина Бела Паланка, 

Фондација Ана и Владе Дивац и 

РРА Југ покренули су Фонд за 

подстицај развоја 

пољопривреде у Белој 

Паланци. Уговор о сарадњи 

крајем октобра потписали су 

заменик председника општине 

Мирослав Маринковић, Урош 

Делић менаџер пројекта 

испред фондације Ана и Владе 

Дивац и Драгана Стојановић 

директорка агенције РРА Југ.  

Општина Бела Паланка је четврта 

општина која се прикључила овом тиму и 

препознала значај револвинг фонда за развој 

пољопривреде, унапређење пословања или 

покретање сопственог бизниса .  

Овакав модел коришћења средстава је 

цикличан и средства се враћају без камате 

назад у фонд, а касније ће моћи да их користе 

други пољопривредници са територије 

општине истакао је Урош Делић, менаџер 

пројекта фондације Ана и Владе Дивац. Делић 

је додао и да је специфичност ових фондова  у 

томе што су далеко флексибилнији у односу 

на друге програме подршке 

пољопривредницима, као и у одрживости 

решења. Овим путем пољопривредници и 

мали традиционални произвођачи, који иначе 

тешко долазе до новца неопходног за 

проширење производње могу да обезбеде 

потребна средстава на једноставан начин.   

Општина Бела Паланка ће за 

инвестициони фонд издвојити средства у 

износу од 2 милиона динара док ће 

Фондација Ана и Владе Дивац учествовати са 

једним милионом рекао је заменик 

председника општине Мирослав Маринковић 

и додао да ће на предлог општине од тих 

средстава 20% бити неповратно. Јавни позив 

ће према речима Маринковића бити отворен 

на пролеће 2023. године. 

Општина Бела Паланка реализоваће и 

финансирати развој пољопривредне 

производње на територији општине у оквиру 

пројекта под називом: Локални фонд за 

развој пољопривреде  уз  подршку пројекта 

"Велика мала привреда" који финансира 

УСАИД и који ће се спроводити од 2022. до 

2027. године у Србији. 
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ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ И ЛОКАЛНО ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ ПРУЖА ПОМОЋ 

ГРАЂАНИМА КОЈИ СЕ ЈАВЉАЈУ НА КОНКУРСЕ 
 

Одељење за привреду и локално 

економски развој Општинске управе 

годинама уназад пружа помоћ и подршку 

предузетницима и пољопривредним 

произвођачима приликом попуњавања 

различитих пријава и конкурисања код 

различитих донатора и фондова. Већ 

неколико година Општина Бела Паланка 

сарађује са немачком организацијом ХЕЛП 

која пољопривредницима и предузетницима 

нуди грантове за развој свог посла.  

Председник општине Горан Миљковић 

истакао је да је општина препознала потребу 

за сарадњом са организацијом Хелп у циљу 

унапређења предузетништва. „На овај начин 

спроводимо део наше стратегије одрживог 

развоја општине Бела Паланка, која у једном 

делу предвиђа управо подршку и развој 

предузетништва и пољопривреде“ .Током 

друге половине 2022. године за ова средства 

конкурисало је 12 особа, а одељење за 

привреду и локално-економски развој 

пружило је помоћ у овом процесу.  

Током октобра и новембра запослени у 

овом одељењу пружали су помоћ 

пољопривредницима да се јаве на јавни 

позив Агенције за безбедност у саобраћају. 

Пружена је помоћ при попуњавању пријава за 

аплицирање код Агенције за безбедност 

саобраћаја за заштитне рамове за тракторе, 

као и за пријаву за доделу бесплатног 

кукуруза за пољопривреднике који се баве 

млечним говедарством. 

У току 2022.године, Одељење је 

помогло да још 5 корисника добије средства 

за куповину сеоских кућа са окућницом од 

Министартсва за бригу о селу. Одељење је 

организовало процену 

тржишне вредности куће, 

утврдило да ли 

непокретност има 

неопходне услове за живот, 

прибавило неопходну 

документацију и помогло 

корисницима да 

аплицирају. 
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ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ГОРАН МИЉКОВИЋ ОБИШАО СОЦИЈАЛНО УГРОЖЕНЕ 

ГРАЂАНЕ И УРУЧИО ИМ ПАКЕТЕ ПОМОЋИ 

Постоје људи којима је нечије мало 

много и којима је наша помоћ потребна. Има 

оних који су, услед различитих животних 

околности, остали сами, без месечних примања 

и који тешко живе. Општина Бела Паланка 

улаже велике напоре да нарочито старим 

социјално угроженим лицима помогне и да им 

побољша услове животе.  

Традиционално и ове године за 

новогодишње празнике председник општине 

Горан Миљковић заједно са својим замеником 

Мирославом Маринковићем и директором 

Центра за социјални рад Владаном 

Видановићем обишао је шест социјално 

угрожених грађана у селима Бежиште, Козја, 

Доња Глама, Топоница, Вета и у Белој Паланци. 

Овом приликом Миљковић им је уручио пакете 

помоћи и разговарао са њима о животним 

околностима у којима се налазе.  

„Сваке године у сарадњи са Центром за 

социјални рад обилазимо материјално 

угрожене породице, које примају социјалну 

помоћ и живе у лошим условима. На срећу,све 

је мање таквих  породица у Белој Паланци, зато 

што нам је социјална политика била увек 

приоритет. Наша је обавеза да помогнемо 

овим људима и покушаћемо да решимо 

њихове проблеме. Покушаћемо да им 

помогнемо у решавању повезивања радног 

стажа да би могли да дочекају пензију, да им 

побољшамо стамбене услове јер желимо да им 

обезбедимо сигурнију старост.’’, истакао је 

Миљковић.  

Општина Бела Паланка издваја на 

годишњем нивоу из буџета око 5 посто 

средстава за социјалне услуге а највише за 

услугу Помоћ у кући где је обухваћено око 

двеста корисника. И поред тога што живе у 

лошим условима, сви ови људи имају скромне 

жеље, да буду здрави  и да имају кров над 

главом. Локална самоуправа активно ради како 

би помогла социјално угрожене грађане Беле 

Паланке, што ће представљати приоритет и у 

наредним годинама.   
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ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ГОРАН МИЉКОВИЋ УРУЧИО ДОНАЦИЈУ УНИ ЖИВКОВИЋ 

ЗА ДАЉЕ ЛЕЧЕЊЕ 

Део хонорара који је на Данима 

банице Дејан Петровић по други пут наменио 

у хуманитарне сврхе, дат је малој Уни 

Живковић за даље лечење. Председник 

општине Бела Паланка Горан Миљковић 

обишао је са директором Центра за социјални 

рад Владаном Видановићем породицу 

Живковић и уручио им новац.  

„Локална самоуправа је упозната са 

ситуацијом кроз коју породица Живковић 

пролази и спремна је да помогне у њеном 

даљем лечењу. Захваљујући пријатељу 

манифестације Дејану Петровићу и Биг Бенду 

обезбедили смо по други пут новац у 

хуманитарне сврхе који смо на основу 

предлога Центра за социјални рад наменили 

Уни за даље лечење. Ради се о новцу у износу 

од 100.000 динара.''- истакао је председник 

општине.  

Уна Живковић је рођена 2016. године и 

одмах по рођењу су јој успостављене 

дијагнозе, церебрална парализа и страбизам. 

Марта месеца прошле године је имала прву 

операцију у Ћуприји, а октобра месеца још 

једну операцију. Председник општине је 

рекао да је локална самоуправа и раније 

преко Центра за социјални рад обезбеђивала 

помоћ породици Живковић.  

„У разговору са члановима породице 

смо сазнали да је Уни након друге операције 

потребна свакодневна физикална терапија у 

Нишу у трајању од три месеца и ми ћемо као 

локална самоуправа обезбедити превоз за 

Уну у том периоду јер би то био додатни 

велики издатак за породицу а с друге стране 

физикална терапија ће помоћи да се Уна брже 

опорави. Видећемо у наредном периоду у 

сарадњи са Центром за социјални рад и 

фондацијама на који начин још можемо да 

помогнемо у даљем лечењу мале Уне'' - 

истакао је Миљковић. Унина мајка Сандра 

истиче да јој помоћ локалне самоуправе пуно 

значи и да им то олакшава Унино лечење.  
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ПАКЕТИЋИ ЗА ДЕЦУ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ И СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ 

Општина Бела Паланка је у сарадњи са 

удружењем ''Те деум'' обезбедила 

новогодишње пакетиће за децу са сметњама 

у развоју.  Пакетиће су уручили представници 

удружења.   

„Подела пакетића је један посебан дан 

и за нас који смо све ово организовали и 

потрудили се да видимо осмех и радосна 

лица деце. Она заслужују посебну пажњу, 

бригу, и у оваквим ситуацијама, какви су 

Божић и Нова година али, ми морамо да 

створимо такво друштво које ће  365 дана у 

години да указује посебну пажњу деци. У 

општини Бела Паланка у оквиру социјалних 

услуга у заједници постоје за децу и младе са 

сметњама у развоју услуге помоћ у кући и 

лични пратилац.'' – рекао је председник 

општине Бела Паланка Горан Миљковић.  

 

1.116.136 ДИНАРА ЗА ПОМОЋ УГРОЖЕНИМ ГРАЂАНИМА 

У другој половини 2022. године у Центру 

за социјални рад су донета решења за укупно 

145 захтева за једнократну новчану помоћ. 

Укупна вредност свих донетих решења је 

1.116.136,00 динара .  

Грађанима је највећа помоћ била 

потребна ради лечења и за то је утрошено 

493.000 динара (66 решења). Доста грађана 

имало је потешкоћа да плати режијске 

трошкове (20 решења) и набави огрев (17 

решења), за шта је издвојено 186.000 динара 

(режије), односно 123.000 динара (огрев). Још 

109.000 динара употребљеној за помоћ 

грађанима за набавку хране (19 решења), а 

87.636 за плаћање накнада за радно 

ангажовање (8 решења). Три особе тражиле 

су помоћ у виду превоза за шта је утрошено 

28.000 динара, док је још 140.000 динара 

употребљено за 12 решења са другим 

разлозима. 

Што се тиче Новчане социјалне помоћи, 

укупан број донетих решења којима се 

одобрава право на коришћење новчане 

социјалне помоћи на територији општине 

Бела Паланка је 315 односно 861 лице по 

статистици за децембар месец у износу 

4.511.570,94 динара. У периоду од 01.07. до 

31.12.2022. године решено је 160 захтева 

грађана за остваривање НСП, донето је 39 

решења о престанку права на НСП, 10 решења 

за туђу негу и помоћ и 64 решења за Помоћ у 

кући. 

Укупан број корисника туђе неге на 

евиденцији Центра за социјални рад је 

тренутно 88 -2.401.165,00, док су на смештају 

33 лица. 
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БРОЈНЕ ЕДУКАТИВНЕ РАДИОНИЦЕ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ЗА ДЕЦУ И МЛАДЕ 

ИЗ БЕЛЕ ПАЛАНКЕ 

Центар за социјални рад „Бранко 

Миловановић – Цига“ поред социјалне 

помоћи и заштите које свакодневно пружа 

грађанима, активно ради и на едукацији 

грађана о превенцији насиља и развијању 

толеранције. Посебан акценат је на деци и 

младима, па су током јесењих месеци 

спроведене бројне радионице у сарадњи са 

васпитно-образовним установама. 

У новембру је  у Предшколској 

установи „Драгица Лаловић“ одржана 

радионица: „Не љути се човече!“ Ова 

интерактивна радионица за циљ je имала 

подстицање толеранције међу децом. Уз 

помоћ интерактивних материјала деца 

предшколског узраста учила су о разлици 

између „лепог“ и „ружног“ понашања.  

У Oсновној школи „Љупче Шпанац“ у 

Белој Паланци и Oсновној школи „Јован 

Аранђеловић“ у Црвеној Реци у децембру је 

одржана радионица под називом „Шта је 

насиље?“. Кроз радионицу  су ученици 

упознати са појмом насиља, основним 

врстама насиља, као и са исправним 

начинима реаговања на насиље, а кроз рад у 

групама презентовали су научено на крају 

радионице.  

У децембру је са средњошколцима 

обележен и Међународни дан миграната. 

Тим поводом  ученици СШ „Никета 

Ремезијански“ припремили су драмски 

програм којим су приказали истините 

животне приче миграната, а о раду са 

мигрантима и начину живота у прихватним 

центрима говорили су Марија Голубовић из 

Центара за социјални рад и Стефан Димкић 

из Комесаријата за избеглице и миграције РС. 

 



 

БЕЛА  инфо ЗДРАВСТВО Број 7 

 

 
46 

 

ЈАВНИМ МАНИФЕСТАЦИЈАМА ОБЕЛЕЖЕНИ СВИ ВАЖНИЈИ ДАТУМИ ИЗ 

КАЛЕНДАРА ЗДРАВЉА 

 Дом Здравља Бела Паланка током 

друге половине године спроводио је 

здравствено васпитни рад у пуном обиму 

према Плану рада. Предавањима, изложбама 

и радионицама обележени су сви важни 

датуми из Календара јавног здравља, а 

обављен је и велики број индивидуалних 

разговора са пацијентима према њиховим 

потребама. 

У јулу је обележен Светски дан борбе 

против хепатитиса, док је у августу Светска 

недеља дојења обележена је постављањем 

изложби у Дому здравља Светски дан срца је 

обележен јавном манифестацијом у центру 

града у сарадњи са Саветом за здравље 

општине Бела Паланка. Одсек поливалентне 

патронаже и лекар из службе за Општу 

медицину мерили су грађанима крвни 

притисак и шећер у крви и давали савете 

везане за здравље. Истим поводом у Средњој 

школи ,,Никета Ремезијански'' одржано је 

предавање од стране патронажне сестре и 

професора физичког васпитања Синише 

Ранчића о значају физичке активности  

младих у циљу превенције 

кардиоваскуларних обољења. Светски дан 

старих је такође обележен у центру града са 

истим активностима. 

Ове године Одсек поливалентне 

патронаже је организовао прву „Пузијаду“ у 

нашем граду у сарадњи са Спортским 

центром Бањица у којој су учествовали 

родитељи са малом децом. Манифестација се 

одржала поводом Националне недеље 

дојења , где је Дом здравља ставио акценат 

на значај подршке породицама а нарочито 

мајкама које доје. 

Од битнијих догађаја обележени су и 

Светски дан чистих руку и Светски дан 

менталног здравља кроз радионице и 

предавања у основној и средњој школи и 

предшколској установи. Светски дан здраве 

хране обележен је у Средњој школи „Никета 

Ремезијански“ уз организовање квиза и 

забавног програма, где су ученици смера 

кувар припремили и изложбу са здравом 

храном. У основној школи је такође 

организовано предавање и радионица на 

тему правилне исхране. 

Светски дан шећерне болести обележен је 

у центру града  где су патронажне сестре 

мериле вредности крвног притиска и шећера 

у крви свим заинтересованим грађанима. 1. 

децембра, као и сваке године обележен је 

Светски дан борбе против СИДЕ, а ове године 

активност је организована у сарадњи са 

Установом културе „Ремезијана“. 
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У ДОМУ ЗДРАВЉА ЗА ШЕСТ МЕСЕЦИ ОБАВЉЕНО 79 256 ПРЕГЛЕДА 

Од почетка јуна до краја 2022. године у 

Дому здравља Бела Паланка обављен је 

79.256 преглед, а укупан број пацијената- био 

је 8632. У консултантским службама 

обављено је 6452 прегледа, док је број 

прегледа који је обављен у сеоским 

амбулантама био 2153. Пацијенти су за 

потребе збрињавања или лечења, као и до 

сада превожени до већих здравствених 

центара у Нишу, Београду и Пироту, а током 

друге половине године било је 490 таквих 

услуга.  

У складу са актуелном 

епидемиолошком ситуацијом, и упутством 

Министарства здравља Амбуланта за 

респираторне сметње при Дому здравља 

ради од 7 до 14 сати. Узимање бриса за ПЦР 

тестирање врши се понедељком, средом и 

петком и шаље у ЗЗЈЗ Пирот, који даље 

достављају надлежној лабораторији,  а 

антигенско тестирање сваки дан.   

 

ПОЛИВАЛЕНТНА ПАТРОНАЖА ПРАТИ СВАКИ КОРАК У ОДРАСТАЊУ 

Одсек поливалентне патронаже Дома 

здравља савезник је свих грађана, а поготово 

деце. Патронажне сестре прате одрастање 

деце од самог рођења, па даље кроз 

школовање и боравак у колективу. Њихов 

задатак је да прате раст и развој сваког детета 

и дају адекватне савете. Спроведене су бројне 

активности у Предшколској установи 

''Драгица Лаловић'' у свим објектима у Белој 

Паланци, али и у васпитним групама које се 

налазе у Црвеној Реци и Долцу. Извршено је 

периодично мерење  све деце у вртићу. 

Мерена је телесна тежина и висина у циљу 

откривања евентуалног одступања у развоју и 

расту. Рађен је здравствено васпитни рад са 

децом и родитељима на тему  правилне 

исхране, правилног раста и развоја, хигијене и 

респосивног родитељства. 

У Средњој школи ,,Никета Ремесијански'' је у 

новембру месецу одржано саветовање 

родитеља  о значају ХПВ вакцине као мери 

превенције. Дате су информације о самој 

вакцини и о начину на који могу деца  да 

добију ову вакцину. Патронажне сестре су 

обавестиле родитеље на родитељским 

састанцима при чему су сва одељења била 

обухваћена овим радом. Вршена је провера 

постојања вашљивости код деце школског и 

предшколског узраста и одржанa су 

предавања о значају личне хигијене као 

значајној мери за очување здравља. 
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ПРВОМ „ПУЗИЈАДОМ“ ОБЕЛЕЖЕНА НАЦИОНАЛНА НЕДЕЉА ДОЈЕЊА 

Од 3. до 10. октобра обележава се Национална 

недеља дојења. Тим поводом патронажна 

служба Дома здравља Бела Паланка 

организовала је у СЦ "Бањица" две активности. 

Најпре је одржано такмичење у пузању беба 

узраста од 7 до 14 месеци, а након тога 

такмичење за труднице у брзом пресвлачењу 

беба. Бебе су се такмичиле у две категорије, у 

категорији од 7 до 12 месеци и од 12 до 14 

месеци.  

Одржано је и предавање о значају 

дојења и које је имало за циљ да едукује 

присутне и укаже да  дојење представља 

најједноставнији, најздравији и 

најекономичнији начин да се обезбеди 

задовољење потреба новорођенчета за 

правилном исхраном. Дојење је кључни 

фактор преживљавања, здравља и благостања 

одојчади и мајки и представља витални део 

одрживог развоја.   

Најслађу трку која је одржана у СЦ 

"Бањица"  употпунили су малишани из ПУ 

"Драгица Лаловић" који су здушно навијали за 

своје млађе другаре. У пузању се такмичило 

преко 40 беба и све оне добиле су награде на 

крају. Главне награде добиле су најбрже бебе. 

У такмичењу трудница у брзом пресвлачењу 

такмичило се десет трудница које су такође 

добиле награде. 

РАДИОНИЦА ЗА ОСНОВЦЕ ПОВОДОМ ДАНА БОРБЕ ПРОТИВ СИДЕ 

У холу УК ’’Ремезијана’’ у четвртак 1. 

децембра одржано је предавање поводом 

Светског дана борбе против АИДС-а. 

Предавање су одржали здравствени радници 

Дома здравља Бела Паланка а било је 

намењено ученицима осмог разреда. Одсек 

поливалентне патронаже је одржао 

предавање на ову тему и организована је 

пројекција здравствено васпитног филма 

„Дечак који се стидео“.  

Предавање је одржано у сарадњи са УК 

’’Ремезијана’’, а из ове установе истичу значај 

одржавања оваквих предавања али и 

међусобне сарадње са осталим јавним 

предузећима и установама у Белој Паланци. 

„Ово предавање  посвећено је свим грађанима 

а посебно  средњошколцима. Поред саме 

едукуције, порука овог предавања била је 

подршка и разумевање за људе који живе са 

ХИВ-ом или сидом и брига и посвећеност 

борби против ХИВ/АИДС-а. Ово је само један 

од  начина да се  повећа свест јавности о овој  

болести“- кажу организатори. 
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БЕЛА ПАЛАНКА ПРЕЗЕНТОВАНА НА ГАСТРО МАНИФЕСТАЦИЈАМА ШИРОМ ЗЕМЉЕ 

Туристичка организација Беле Паланке 

је у петак 1. јула учествовала на 9. 

Међународном Гастро фестивалу који је 

одржан на Нишавском кеју у организацији 

Удружења угоститељских и туристичких 

посленика – Ниш. Фестивал је био 

такмичарског карактера где су се учесници 

надметали у припремању хране у 8 категорија. 

У оквиру фестивала је одржана и Гастро пијаца 

са штандовима и могућношћу да се на 

јединствен начин својим обележјима 

представе туристичке организације, 

пољопривредна газдинства, занатлије. 

Туристичка организација Беле Паланке је 

представила своју туристичку понуду и позвала 

посетиоце на манифестацију „Дани банице 

2022“.   

У периоду од 15. до 17. јула Туристичка 

организација учествовала је на манифестацији 

„Опасуљивање“ у Новом Бечеју. Ово 

такмичење у припреми пасуља као и увек 

окупило је велики број такмичарских екипа из 

целе земље, а Туристичка организација Беле 

Паланке организовала је свој штанд на коме је 

презентовала своју туристичку понуду. Поред 

наше, на манифестацији су учествовале и ТО 

Зајечара, Бољевца, Жагубице. 

Представници ТОБП су првог викенда 

септембра месеца учествовали на 

манифестацији „Гастро караван“ коју је у 

Зајечару организовала Туристичка 

организација овог града. У делу који је био 

намењен туристичким организацијама 

представљена је гастро и туристичка понуда 

нашег места.   

У Власотинцу је 24. септембра одржана 

четврта по реду манифестација „Укуси југа“. 

Било је двадесетак излагача из три округа, 

Јабланичког, Пчињског и Пиротског. Наша 

туристичка организација представила је 

туристичку понуду Беле Паланке са посебним 

акцентом на белопаланачке специјалитете. 

Такође, ТО Беле Паланке је на самој 

манифестацији организовала радионицу за 

децу у припреми банице. Организатор ове 

манифестације била је Туристичка 

организација  Власотинце, уз подршку локалне 

самоуправе. 
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ПРОМОЦИЈА БЕЛЕ ПАЛАНКЕ У ШОПИНГ ЦЕНТРУ ДЕЛТА ПЛАНЕТ У НИШУ 

 

 У петак 9. и суботу 10. септембра 

одржана је манифестација „Дани туризма“ у 

Нишу у Тржном центру „Делта планет“ под 

слоганом „Бирам срцем, бирам Ниш“. 

Посетиоци су имали прилику да се упознају са 

понудом бројних туристичких организација и 

агенција, хотелијера, угоститеља и 

представника удружења за активни одмор из 

целе Србије, али и из региона. Туристичка 

организација Беле Паланке представила је се 

на овој манифестацији са својом туристичком 

понудом. На „Данима туризма“ учествовало је 

више од 60 излагача из Србије, Бугарске, 

Северне Македоније и Републике Српске. 

 

БЕЛОПАЛАНАЧКА ТУРИСТИЧКА ПОНУДА НА САЈМУ У КРАГУЈЕВЦУ 

У Крагујевцу је од 24. до 26. новембра 

2022. године одржан 13. Међународни сајам 

туризма и сеоског туризма под слоганом 

"Изабери своје путовање" а у организацији 

Шумадија сајма и Туристичке организације 

Крагујевац. Своју туристичку понуду на овом 

сајму представило је преко 50 туристичких 

организација из Србије, Црне горе, Босне и 

Херцеговине и Македоније као и многобројне 

туристичке агенције, бање, сеоска 

домаћинства.....Током сва три дана 

организована су предавања за учеснике сајма, 

презентације на штандовима, као и забавни 

програм за посетиоце. У оквиру сајма туризма 

одржан је и сајам зимнице где се представило 

око 30 произвођача зимнице и здраве хране. 

Туристичка организација Беле Паланке 

представила је своје туристичке потенцијале 

као и програме и понуде за 2023. годину. На 

заједничком штанду са Туристичком 

организацијом Општине Бабушница одржана 

је презентација белопаланачке банице и 

Лужничке вурде и том приликом је 

презентација на овом сајму крунисана трећим 

местом у категорији "Најуспешнија 

промоција". Поред манифестације Дани 

банице, посетиоци су велико  интересовање 

показали и за Кућицу на стени у селу Ореовац, 

стари храст у Дивљани и поља лаванде у селу 

Тамњаница.  
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„SUVA TRAIL“ 

У суботу 20. августа 2022. године на Сувој 

планини одржана је друга по реду маратон 

трка под називом „Suva Trail“, у организацији 

П.С.К. Мосор из Ниша и Планинарског савеза 

Србије. Програмом су биле предвиђене две 

стазе, једна у дужини од 42км за искусне 

планинаре и лакша у дужини од 14 км за 

рекреативце. Старт је био у селу Вргудинац а 

циљ у Доњем Душнику у општини Гаџин Хан. 

Ове године је било око 130 учесника из 

Србије, Македоније, Француске и Русије. 

Туристичка организација Беле Паланке је 

дочекала такмичаре на циљу у Доњем 

Душнику, послужила их традиционалном 

белопаланачком баницом за окрепљење и 

поделила пропагандни материјал. 

 

 

БЕЛА ПАЛАНКА ПОНОВО У „ШАРЕНИЦИ“ 

У суботу 28. октобра 2022. године ТО 

Беле Паланке учествовала је у снимању 

емисије „Шареница“ на националној 

телевизији РТС.  

Гости емисије били су и овогодишњи 

победници наше највеће гастро туристичке 

манифестације „Дани банице“. У емисији су 

се представили: Славица Јаначковић из Ниша 

(Прво место слатка категорија), Оливера 

Живковић из Сврљига (прво место 

интегрална) и Зоран Тричковић из Беле 

Паланке (друго место слатка). Они су 

представили своје победничке банице.  

Такође, Мирјана Минић је испред ТО 

Беле Паланке говорила нешто више о самој 

манифестацији. Емисија је емитована у 

недељу 30. октобра. Била је ово још једна 

веома добра прилика да се гледаоци, једне 

од најгледанијих емисија, упознају са 

белопаланачким специјалитетима, суканом 

баницом, паприком вртком и уопште са 

једном од највећих гастро манифестација у 

Србији. 
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ПУН БЕЛОПАЛАНАЧКИ „КОФЕР СЛОВА“ У КРУШЕВЦУ 

 Поводом обележавања Дана 

ослобођења града Крушевца, Туристичка 

организација Крушевца је организовала 18. по 

реду фестивал туристичких публикација 

„Кофер слова“, кojи je oдржан у среду 12. 

октобра. Фестивал је такмичарског карактера и 

ове године је учествовало око 40 туристичких 

организација из целе Србије и региона, а са 

циљем промоције туристичких потенцијала и 

дестинација. Фестивал је имао једанаест 

категорија, а Туристичка организација Беле 

Паланке се пријавила у категорији аудио – 

видео пибликација са филмом „Тамо где је све 

по твом“. У конкуренцији много већих градова 

и општина, овај туристички – промо филм 

освојио је друго место. Прво место у овој 

категорији заузео је филм ТО Краљево, а треће 

ТО Крагујевац. 

 

ПРОМОЦИЈА БЕЛЕ ПАЛАНКЕ У СРПСКОМ МАНЧЕСТЕРУ 

 Туристичка организација Беле Паланке 

учествовала је на 15. јубиларној Изложби 

сувенира и туристичких публикација од 9. до 

10. новембра у Лесковцу коју традиционално 

оргнизује Туристичка организација града 

Лесковца. Изложба је одржана у холу 

Народног позоришта, а покровитељ 

манифестације био је град Лесковац. Овакве 

изложбе су добра прилика да се упознамо са 

туристичким потенцијалима, лепотама и 

богатствима Србије која заиста има шта да 

понуди. Награде су додељене у 11 категорија. 

После изложбеног дела и доделе награде 

најбољима, за све учеснике организован је 

обилазак музеја текстила, хидроцентрале 

"Вучје" и кањона реке Вучјанке. ТО Беле 

Паланке је на овој манифестацији освојила 

треће место у категорији видео публикација - 

туристичка репортажа која на сликовит начин 

презентује лепоте нашег места и говори о 

њеној туристичкој понуди. 
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ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОБЕЛЕЖИЛА СВЕТСКИ ДАН ЉУБАЗНОСТИ

Светски дан љубазности, 13. новембар а 

према Плану активности у складу са 

Календаром светских датума обележила је 

Туристичка организација Беле Паланке 

заједно са својим суграђанима. У центру града 

био је постављен штанд ТОБП под називом 

„Љубазност = Гостопримство = Туризам“  на 

коме је дељен промо материјал и на коме су 

туристички радници разговарали са 

суграђанима о важности љубазног опхођења 

и комуникацији са посетиоцима за развој 

туризма.  

Након тога у сарадњи са ПУ „Драгица 

Лаловић“ туристички водич из ТО Беле 

Паланке је заједно са децом предшколског 

узраста обишао туристичке локалитете у 

центру града.  

Деца старијих група оба објекта ПУ 

"Драгица Лаловић" посетила су најпре штанд 

ТО Беле Паланке  након чега су обишла 

Миљоказ, фонтану са макетом античке 

Ремизијане и споменик Септимију Северу, 

Лапидаријум и парк Врело где су им 

запослени у туристичкој испричали легенду о 

девојци Бели. 

ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ОБЕЛЕЖИЛА СВЕТСКИ ДАН ПРАВА ДЕТЕТА

У четвртак 17. новембра поводом 

Светског дана права детета, представници 

Туристичке организације Беле Паланке у ОШ 

„Љупче Шпанац“ на часу грађанског 

васпитања у четвртом разреду одржали су  

предавање на тему „Имам право да знам 

одакле сам“.  Сутрадан, у петак 18. новембра 

исто ово предавање одржано је за ученике 

прве и друге године гимназијског смера у СШ 

„Никета Ремизијански“. 

Жеља запослених у туристичкој 

организацији била је да и наши најмлађи 

суграђани знају нешто више о месту у којем 

живе. Тако су деца упозната са историјом 

Беле Паланке дугом више од 2.300 година, 

чињеницом да је на овим просторима живео 

и стварао епископ и мисионар Никета 

Ремезијански, као и да данас у нашем месту 

имамо бројне културно историјске локалитете 

и обележја која потврђују нашу богату 

историју.  Након ових предавања свим 

ученицима је подељен промо материјал и 

сувенири из ТО Беле Паланке. 
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НЕЗАПАМЋЕНА ПОСЕЋЕНОСТ 16.МАНИФЕСТАЦИЈЕ ''ДАНИ БАНИЦЕ''; 60.000 

ПОСЕТИЛАЦА ОБИШЛО НАЈВЕЋУ ГАСТРО - МАНИФЕСТАЦИЈУ У СРБИЈИ

У Белoj Паланци је од 12. до 14. августа 

одржана 16. Гастро туристичка манифестација 

„Дани банице 2022“. Према проценама 

организатора оборени су рекорди по броју 

посетилаца којих је било из свих крајева 

Србије, али и из иностранства, а највише је 

било туриста из Бугарске. За време трајања 

манифестације Дани банице, одржан је 12. 

Сајам старих и уметничких заната, а било је и 

излагача у Врткином врту. У такмичарском 

делу у припремању банице било је 250 

учесника из Србије и иностранства, 60 

занатлија је учествовало на Сајму старих 

заната, 150-оро деце је учествовало у 

радионицама за израду банице, Дечијој 

олимпијади, радионици „Цртање на брашну“ 

и радионици за старе занате.  

Председник општине Бела Паланка 

Горан Миљковић истиче да је Бела Паланка 

последњих година препознатљива на 

туристичкој мапи Србије, и да је прва 

асоцијација на наше место манифестација 

Дани банице. ’’Интензивно радимо на 

промоцији Беле Паланке и њених туристичких 

потенцијала, али и на промоцији 

манифестације Дани банице. Жеља нам је да 

Белу Паланку туристи посећују током целе 

године и у истом овом броју колико их је на 

Данима банице’’, рекао је Миљковић и додао 

да дечија олимпијада представља будућност 

манифестације и начин да се очува традиција 

овог краја.  

Ове године на манифестацији „Дани 

банице“ представило се укупно 6 иностраних 

кухиња и то из Бугарске, Словеније, 

Мађарске, Украјине, Чилеа и Мексика. Своје 

специјалитете припремали су белопаланачки 

риболовци, извиђачи, голубари и 5 ловачких 

удружења. Другог дана манифестације своје 

гастро манифестације промовисали су 

представници туристичких организација из 

окружења. Новина на овогодишњој 

манифестацији било је такмичење у 

припреми банице „Новинари спремају баницу 

за вас“ на коме су учествовале новинарске 

екипе које су пратиле манифестацију. Најбољу 

баницу у овом такмичењу припремила је 

Милица Јанковић из продукције ''Србија у 

Кадру'' која је током сва три дана пратила 

нашу манифестацију.  

 Током сва три дана трајања 

манифестације организован је богат културно 

уметнички програм на коме је учествовало 

око 150 чланова фолклорних ансамбала из 
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Краљева, Бјељине, бугарског града Етрополе, 

Беле Паланке, Гаџиног Хана и Нишке Бање. 

Током вечери одржани су концерти Тропико 

бенда у парку Врело, Ђанија и Дејана 

Петровића и Биг бенда у центру града. 

 На свечаном затварању 

проглашени су победници у изради банице, 

као и најуспешнији на Сајму старих и 

уметничких заната. У све четири категорије 

додељене су награде за прво, друго и треће 

место, као и награда за најбоље аранжирани 

сто. Најбољу баницу у сланој категорији 

припремила је Анита Панчић-Манић из 

Темске којој је припала и титула победнице 

манифестације.У категорији слатка баница 

прво место освојила је Славица Јаначковић из 

Ниша,у категорији интегрална баница 

најбоља је била Оливера Живковић из 

Сврљига, док је Стефан Стефанов из Пирота 

победник у креативној категорији.На Дечијој 

олимпијади такмичило се 30 детета, а 

најбоља међу њима била је Марта Николић из 

Беле Паланке. Манифестација је завршена у 

великом стилу уз музику пријатеља 

манифестације Дејана Петровића и Биг Бенда 

који је и ове године део свог хонорара дао у 

хуманитарне сврхе. 

Такмичаре је на манифестацији „Дани 

банице 2022“ оцењивао инострани жири. 

Председник жирија био је Данијел Златковић, 

испред Асоцијације шефова кувара Србије, а 

чланови Душан Штулић члан Кулинарске 

федерације Србије, Добрила Шаула 

Мијаиловић члан Асоцијације шефова кувара 

Србије, Стефан Вељковић, представник 

Угоститељско-туристичких посленика из Ниша 

и Иван Звездев, ТВ звезда кулинарских 

емисија из Бугарске. Промотер манифестације 

и особа задужена за све активности са децом 

био је кувар Ненад Гладић – Лепи Брка. 

 Организатор манифестације "Дани 

банице" била је ТО Беле Паланке,„Сајма 

старих и уметничких заната“ НБ „Вук Караџић, 

а уз велику помоћ ЈКП „Комнис“, Установе 

културе „Ремезијана“ и надлежних одељења 

општине Бела Паланка. Покровитељи 

манифестација били су општина Бела Паланка 

и Министарство трговине,туризма и 

телекомуникација.  

 Манифестација „Дани банице 2022“ 

протекла је у знаку највеће посећености до 

сада, јер је према проценама,у три дана Белу 
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Паланку посетило око 60.000 људи.  

ПРЕОБРАЖЕНСКИ ДАНИ У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ 

У четвртак 18. и петак 19. августа у 

Белој Паланци одржани су „Преображенски 

дани“. Овом приликом одржана су у центру 

града два концерта. Прве вечери пред 

белопаланачку публику изашли су Ђорђе 

Давид са својом групом „Death saw” и Ивана 

Петерс. Ђорђе Давид двадесетак  година ради 

са бендом на који је, како каже, веома 

поносан. Иако званично наступа трећи пут у 

Белој Паланци, Ђорђе је више пута долазио 

код нас и како каже воли Белу Паланку, њену 

природу али и људе који су гостољубиви и 

непосредни. Пре концерта обећао је публици 

добру свирку и одржао обећање тако да су 

љубитељи рока уживали у песмама уз које су 

генерације и генерације одрастале, волеле, 

растајале се и живеле. Белом Паланком 

одзвањали су тактови песама ЕКВ-а, Бјелог 

дугмета, Тајма као и песме Генерације 5. 

Ивана Петерс други пут је певала у 

Белој Паланци и како је пре концерта рекла 

трудила се да добар наступ од претходног 

гостовања понови јер је свесна да се од 

музичара то и очекује.  

Два сата квалитетне музике, 

квалитетних вокала и ванвременских рок 

хитова је оно у чему су Белопаланчани могли 

да уживају дан касније. Друге вечери 

манифестације певала је наша фолк певачица 

Вики Миљковић. Преображенске дане 

организовала је ТО Беле Паланке под 

покровитељством општине Бела Паланка 

Наравно, ни ови преображенски дани 

нису могли да протекну без традиционалног 

вашара на радост најмлађих Белопаланчана. 

. 

13. МАНИФЕСТАЦИЈА „ДАН ПРОЈЕ“ У ЦРВЕНОЈ РЕЦИ 
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У суботу 10. сeптембра 2022. године у Црвеној 

Реци одржана је 13-та по реду манифестација 

„Дан проје“. Ове године манифестација је 

одржана у оквиру пројекта „Михољски 

сусрети села“ коју су финансирали 

Министарство за бригу о селу Републике 

Србије и Општина Бела Паланка.  

Учествовало је укупно 18 такмичара из 

Пирота, Сврљига, Беле Паланке и Црвене 

Реке. Награду за најбоље аранжиран сто 

добио је Тим 1 Средње школе „Никета 

Ремезијански“ Бела Паланка док је награду за 

креативност добила Катарина Живковић 

Јовановић из Црвене Реке. Прво место 

освојио је Игор Живковић из Црвене Реке, 

друго место припало је Жаклини Живковић из 

Пирота, а треће место заузела је Гоца Лилић 

из Црвене Реке. Жири су чинила три 

представника Удружења угоститеља из Ниша, 

а председник је био Стефан Вељковић из 

Црвене Реке.  

Ове године новина на манифестацији 

биле су две радионице за децу. У радионици 

за израду проје, коју је водила Милица 

Миленковић, учествовало је 20-торо деце, 

док је у радионици за израду корпица за 

проју, коју је водио Слободан Митровић, 

учествовало 15 детета. Сва деца добила су на 

поклон мајицу и кецељу са логоом 

манифестације „Дан проје“. Утисак је да су 

радионице за децу умногоме обогатиле 

манифестацију и да је било много више 

посетилаца у односу на претходне године. 

Манифестацију „Дан проје“ 

организовали су Туристичка организација 

Беле Паланке, О.Ш. „Јован Аранђеловић“ 

Црвена Река и Месна заједница Црвена Река. 

 

 

 

 

ГАСТРО КАРАВАН „ИЗАЂИ МИ НА ТЕГЛУ“ У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ 
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Традиционална манифестација „Изађи 

ми на теглу“ је одржана у петак, 23. септембра 

у центру града и на њој је учествовало 10 

такмичарских екипа као и прошле године. 

Организатор манифестације је била 

оргнизација „Башта машта“ док је домаћин 

била Туристичка организација Беле Паланке.  

О најбољима на такмичењу ’’Изађи ми 

на теглу’’ одлучивао је трочлани жири Милица 

Миленковић, струковни инжењер менаџмента 

технологије хране и гастрономије, Зорица 

Здравковић, победница манифестације Дани 

банице и Милена Лилић, кулинарски техничар. 

По завршетку манифестације 

проглашена је најуспешнија екипа. Екипа 

’’Ајварке’’ победник је овог такмичења у Белој 

Паланци, друго место је освојила екипа 

’’Вредне руке’’, док је треће место припало 

екипи ’’Олуја’’.  

Две првопласиране екипе су 

учествовале у великом финалу које се  8. 

октобра одржало у Београду. Из Беле Паланке 

су учествовале две екипе и то екипа 

“Враголанке“ и екипа “Вредне руке”.  

Наше екипе нису узеле ни једну од 

награда али су целокупну количину ајвара 

продале и поред тога још различитих 

пољопривредних производа. Награде су 

освојиле екипе из Владичиног Хана и то прво и 

треће место, док је друго место освојила екипа 

из Зрењанина.  

Манифестације оваквог карактера су за 

Белу Паланку врло значајне, превасходно због 

промоције паприке вртке и банице. 

 

  

 
 

МЕЂУНАРОДНИ СТУДЕНТСКИ ФЕСТИВАЛ ФОЛКЛОРА 
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Међународни студентски фестивал 

фолклора је један од највећих фестивала овог 

типа у региону, а свакако највећи у Србији. 

Годинама уназад Бела Паланка домаћин је 

бројним ансамблима, а Белопаланчани 

добијају јединствену могућност да им толико 

различитих људи приближи своју културу, јер 

учесници кроз своје игре, ношњу и музику на 

аутентичан и оригиналан начин управо то и 

раде, представљају своје културне баштине. 

Међународни фестивал фолклора ове 

године одржан је од 17. до 19. јула, а као и 

сваке године Установа културе „Ремезијана“ 

угостила је више од 200 плесача и музичара из 

седам земаља. Фестивал је почео у недељу , а 

након дочека фолклорних група испред 

Спортског центра „Бањица“ и одржане тонске 

пробе, вече фолклора започело је дефилеом 

учесника улицом Српских владара до парка 

„Врело“ где је учеснике дочекао Фолклорни 

ансамбл Установе културе „Ремезијана“. Сви 

учесници концерта представили су своју игру и 

ношње испред Установе културе од 20 сати. 

Белопаланачка публика, након дефилеа, 

наступ фолклорних група испратила је у 

Спортској хали „Бањица“.  

У недељу наступили су : Фолклорна 

група „Wa-Kushmaa“ Мексико, Фолклорна 

група „Никола Јонков-Вапцаров“ Делчево, 

Северна Македонија, Фолклорни ансамбл 

„Соња Маринковић“ Нови Сад и Фолклорни 

ансамбл Установе културе „Ремезијана“ Бела 

Паланка.  

 Другог дана фестивала белопаланачка 

публика имала је прилику да ужива у 

наступима: Студентске фолклорне групе 

„Франце Маролт“ Словенија, Фолклорног 

ансамбла „Тимисул“ Темишвар, Румунија и у 

наступу домаћина Фолклорног ансамбла 

„Ремезијана“ Бела Паланка.  

 Уторак вече такође је било у обојено 

шаренилом фолклорних ношњи и музиком и 

песмом фолклорних група учесника 15. 

Међународног студентског фестивала 

фолклора. Дефилеом центром Беле Паланке 

као и наступима у Спортској хали „Бањица“ 

ове вечери представили су своју традицију 

кроз Фолклорни ансамбл „Сидер војвода“ 

Горња Ораховица, Бугарска, АНИП „Веселин 

Маслеша“ Бања Лука,Република Српска и 

домаћини Фолклорни ансамбл УК 

„Ремезијана“ Бела Паланка. За све учеснике 

организована је вечера у парохијском дому. 
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УСТАНОВА КУЛТУРЕ ОБЕЛЕЖИЛА СВЕТСКИ ДАН ДЕТЕТА И СВЕТСКИ ДАН 

ТЕЛЕВИЗИЈЕ 

Светски дан детета обележен је 26. 

новембра у холу Установе културе 

„Ремезијана“.  Установа културе, као установа 

која већину својих активности усмерава на рад 

са децом, овај светски дан обележила је 

дечијом игром. Деца су се играла слажући 

пузле, игру меморије, опробала су се у многим 

играма које захтевају и психичку и физичку 

спретност. Ову активност испратила су деца 

која похађају Драмску и Балетску секцију у УК. 

За разлику од њиховог устаљеног ангажовања 

на пробама, деца су овог дана имала прилику 

да се играју и друже. 

 У саставу Установе културе 

„Ремезијана“ већ дуги низ година ради 

јединица за израду видео материјала која 

дешавања у нашој општини као и сва важна 

обавештења нашим грађанима свакодневно 

презентује на Јутјуб каналу „Установа културе 

„Ремезијана“. Светски дан телевизије , колеге 

које раде у оквиру ове видео јединице, ове 

године обележили су са нашим најмлађим 

суграђанима. Деца која су стални чланови 

секција наше установе обишли су нашу локалну 

телевизију, упознали су се са опремом и самим 

студијом, затим са начином на који се врши 

припрема материјала и монтажа. Малишани су 

се опробали и у улози водитеља и снимили 

дечије вести. Истог дана телевизију су посетили 

и  малишани Предшколске установе „Драгица 

Лаловић“ који су упознати са радом наше 

локалне телевизије. Деца су се са уживањем 

опробала у улози водитеља и осетила 

атмосферу са друге стране камере. 

ПОСЕТА УЧЕНИКА СШ „НИКЕТА РЕМЕЗИЈАНСКИ“ 

У децембру су Установу културе 

посетили ученици Средње школе „Никета 

Ремезијански“, тачније, ученици треће године 

гимназијског општег смера са својом 

професорком Санелом Цонић. Ученици треће 

године похађају изборни предмет Уметност и 

дизајн и у оквиру овог предмета имају обраду 

наставне јединице која носи назив Позориште, 

сценски покрет, костим... Овом посетом нашој 

установи ученици су имали прилику да се 

упознају са општим позоришним терминима, 

професијама које учествују на изради једне 

позоришне представе, као и да науче шта је то 

позоришни бонтон. Предавање на ову тему са 

децом је водила драматург у Установи културе 

„Ремезијана“ Маја Ранђеловић. Ова посета 

медијски је испраћена од стране јединице за 

израду видео материјала УК. 
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РАДИОНИЦЕ ЗА ДЕЦУ ПУ „ДРАГИЦА ЛАЛОВИЋ 

У Предшколској установи „Драгица 

Лаловић“, у оквиру сарадње Установе културе 

„Ремезијана“ и Предшколске установе 

одрађена презентација на тему „Занимања“. 

Запослене у Установи културе Милица Митић и 

Маја Ранђеловић деци су на један веома 

креативан начин и кроз игру дочарале 

занимања којим се баве. Деци је представљено 

занимање балерина и глумац. Деца  вртића, су 

на радионици имала прилике да се упознају са 

историјом класичног балета, са основним 

позицијама руку и ногу, свим неопходним 

реквизитима и  помагалима за вежбање 

балерина и балетана. Поред кратког теоретског 

дела , деца су активно учествовала у 

реализацији часа. У објекту „Дечија радост“ 

Маја Ранђеловић је кроз једну кратку драмску 

причу приближила деци занимање  глумца. 

Деца су имала прилику да науче шта је то 

Позоришни бонтон. На ову тему деци је 

презентован и кратак филм преко пројектора. 

Деца су кроз игру и интерактивну причу 

научила пуно тога новог а пре свега се добро 

забавила. Највише дечијих осмеха измамили су 

костими, капе, шешири, перике, шубаре које су 

деца међусобно размењивала и пробала. Ову 

сарадњу Установа културе „Ремезијана“ 

подржала је и технички и медијски. 

 

ИЗЛОЖБА „МОЗАИКА“ ПРЕДРАГА ПЕЦЕ СТАНКОВИЋА 

Средином августа је у галерији 

Установе културе „Ремезијана“ отворена 

изложба „Мозаика“ нашег уметника Предрага 

Пеце Станковића. Предраг Станковић члан је 

Ликовне секције „БЕЛА АРТ“ која ради при 

Установи културе и ово је његова прва 

самостална изложба. Самом отварању 

изложбе присуствовао је велики број 

љубитеља и познавалаца уметности. Испред 

Установе културе присутнима се обратила 

Маја Ранђеловић и дала уводну реч у виду 

казивања стихова песме „Мозаик“ аутора 

Ивана Горана Ковачића, а испред Ликовне 

секције „БЕЛА АРТ“ обратила се председник 

секције Душица Ђурић и званично отворила 

изложбу. Вече је било обојено и звуцима 

гитаре. Једну нумеру на гитари извео је 

Љубиша Милошевић дугогодишњи пријатељ 

излагача. Изложби су присуствовали и 

чланови Градске Организације Пензионера 

Пирот и на пиротском дијалекту казивали 

текст под називом „Корзо“. Њима се изузено 

допао концептом отварања изложбе и 

предложили су сарадњу у виду размене 

програма.  
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СЕКЦИЈЕ УСТАНОВЕ КУЛТУРЕ ПОНОВО У ПУНОЈ СНАЗИ 

Током септембра драмска секција 

Установе културе „Ремезијана“ вршила је упис 

нових чланова заинтересованих за глуму и 

позоришни живот узраста од 8 до 14 година, а 

одмах се кренуло и са пробама. На пробама су 

деца имала прилику да се упознају са 

различитим техикама глуме и сценског израза, 

као и са различитим драмским текстовима. 

Средином септембра, испред Драмске секције 

на манифестацији Дан проје одржаној у 

Црвеној Реци, наступила је Дуња Петровић. 

Круна рада драмске секције била је 

новогодишња представа „Новогодишњи 

кастинг“. Током  новембра су одржаване 

читалачке пробе док је у децембру комад 

постављен на сцену, а увежбавани су и сценски 

покрет, светла, музика и кореографија. 

Премијера је изведена 28.12. пред бројном 

публиком и на опште задовољство свих 

присутних. 

Почетком октобра је у просторијама УК 

одржан промо час за будуће полазнике 

балетске секције, а упис је био отворен током 

целог месеца. Одазив деце је био веома добар, 

а уписано је 30 деце узраста од 5 до 9 година. 

Током октобра и новембра на часовима су деца 

су могла да се упознају са основама класичног 

и џез балета и кроз теорију  и практични део, и 

то све наравно прилагођено њиховом узрасту.  

 Чланови Балетске секције  у децембру су 

учествовали на годишњем концерту  Балетске 

групе  „Траг“ из Краљева са три кореографије. 

Такође, Балетска секција је дала још један мали 

допринос  развоју културних догађаја у Белој 

Паланци. На књижевној вечери  под називом  

„Неизрециво“  Марта Живковић чланица 

Балетске секције, извела је кореографију под 

називом  „Вољена“. Током децембра месеца 

рад  чланова Балетске секције  свих узраста, 

био је базиран на  увежбавању кореографија  и  

реализацији  заједничких проба  са члановима 

Драмске секције,  са циљем што бољег 

извођења Новогодишње представе под 

називом „Новогодишњи кастинг“ у којој је 

учествовало је 27 плесача, а који су извели 

укупно осам кореографија.  

Почетком новембра, након дуже паузе у 

раду фолклорног ансамбла Установе културе 

„Ремезијана“, на велико задовољство 

запослених у УК, а и наших суграђана, одржана 

је аудиција/упис нових чланова, након чега су 

формиране четири групе: дечији ансамбл, 

омладински ансамбл, ансамбл ветерана и 

извођачки ансамбл. ФА до краја године 

постигао је број од преко 90 чланова, а пробе 

се одржавају редовно уторком и четвртком за 

све групе. 
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НОВОГОДИШЊА ПРЕДСТАВА ЗА ДЕЦУ 

У среду 28. децембра је у великој сали 

УК одиграна премијера новогодишње 

представе „Новогодишњи кастинг“ у извођењу 

драмске и балетске секције Установе културе. 

Овај комад писан је наменски према броју деце 

која похађају драмску секцију.  Деца су се 

упознала са целим комадом и сваком је 

понаособ објашњена суштина лика који тумачи. 

Учествовало је и 27 плесача који су извели 

укупно осам кореографија. На опште 

задовољство  свих учесника и самих гледалаца, 

пред препуном салом Новогодишња представа 

је изведена на врло високом нивоу.  Деца су 

дала свој максимум и на један веома леп начин 

изнела целу представу пред препуном салом. 

Драматизацију и режију ове представе 

потписује Маја Ранђеловић а кореографију 

Милица Митић.  

Многи глумци ове вечери имали су свој 

први наступ на сцени али се то није приметило. 

Међу децом је било позитивне треме и велике 

одговорности да све протекне у најбољем 

реду, што је сасвим нормално имајући у виду 

да је период припреме за ово извођење био 

само месец и по дана. Наступиле су и чланице 

Балетске секције чије су кореографије 

употпуниле овај драмски комад. Публика није 

крила своје одушевљење након представе и 

критике су заиста позитивне. Сала је била 

препуна и тражила се карта више тако да би 

било лепо да ова представа има још неколико 

извођења. Било би лепо да циљано буде 

приказана деци предшколског и школског 

узраста. Представа је и медијски испраћена од 

стране јединице за израду видео материјала 

УК.  

 Након одигране представе за децу је у 

холу Установе културе организовано 

заједничко дружење уз послужење и музику. 
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НАГРАДА ЗА БЕЛУ ИНФО ЗА НАЈБОЉИ ТУРИСТИЧКИ ФИЛМ

Друга половина године на каналу Бела 

инфо Установе културе „Ремезијана“, поред 

свакодневног извештавања о актуелнм 

догађајима на локалу, била је посвећена 

изради бројних емисија и филмова. У јулу је 

своју премијеру имао промотивни филм под 

називом „Тамо где је све по твом“ који је 

израђен у сарадњи са продукцијом Орлов лет, 

а у коме су приказане туристичке атракције 

наше општине.  

Филм је премијерно приказан на 

свечаној академији поводом прославе Дана 

општине, а емитован је и на нашем каналу. 

Филм је награђен првом наградом за најбољи 

туристички филм на фестивалу у Врмџи, као и 

другом наградом за аудио-визулену 

публикацију на Међународном фестивалу 

публикација „Кофер слова“ у Крушевцу. 

  У октобру је израђен филм поводом 

обележавања јубилеја ''80 година средњег 

образовања у Белој Паланци'', као и филмови 

поводом обележавања 10 година рада СЦ 

''Бањица'' и поводом 100 година од рођења 

Рајка Митића. Током овог периода израђене су 

и бројне рекламе за локалне манифестације 

Дани банице, Дан проје и Преображенски 

дани.  

 Новинарке кабловског канала биле су 

ангажоване на вођењу програма свих важних 

дешавања у Белој Паланци (Дан општине, Дани 

банице, Стритбол Бела Паланка 2022, Дан 

проје, Свечана акдамија СШ „Никета 

Ремеијански“, Обележавање 100 година од 

рођења Рајка Митића). 

 Током овог периода, као и до сада, 

свакодневно је снимана и монтирана емисија 

Вести у којој су медијски забележена сва 

важнија дешавања у граду, као и све 

инфромације од интереса за грађане. За 6 

месеци емитовано је 130 емисија Вести и 25 

емисија „Белопаланачка хроника“, објављено 

је више од 500 информација и забележено 

више од 400 изјава различитих саговорника. 

Снимљно је 5 репортажа за емисију 

„Чекирање“ на каналу Балкан трип, а камере су 

у целости забележиле 19 утакмица, 5 седница 

Општинског већа и 3 седнице СО Бела Паланка, 

све свечане академије и програме одржане у 

УК „Ремезијана“, а сви ови садржаји су прошли 

монтажу и емитовани су на кабловском каналу.
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ПРОМОЦИЈА ЗБИРКЕ ПЕСАМА АНЂЕЛЕ ЖИВКОВИЋ 

У децембру је у холу Установе културе 

одржана промоција збирке песама 

„Неизрециво“ наше суграђанке Анђеле 

Живковић у издању народне библиотеке „Вук 

Караџић“. То је заправо прича о младости и 

свему што та младост носи са собом. Иако је 

Анђела студент економије, писање је оно што 

је испуњава и у чему ужива али и најбољи 

начин да искаже своје емоције. Управо зато 

намењена је читаоцима свих узрасних доби. 

Промоцију збирке песама организовала 

је Народна библиотека „Вук Караџић“ а 

суорганизатор је била Установа културе. На 

промоцији присутнима се обратио директор 

библиотеке Милан Спасић, о књизи су 

говорили ауторка Анђела Живковић, рецензент 

Марија Анђелковић, Младен Стојадиновић, а 

стихове су говорили Теодора Цветковић, 

Божидар Герун и Данил Обвинцев.  

Уводну солистичку кореографију под 

називом „Вољена“ осмислила је кореограф 

Милица Митић а извела чланица Балетске 

секције Марта Живковић. Промоција збирке 

тонски и медијски је испраћена од стране УК 

„Ремезијана“. Улогу модератора читавог тока 

имала је Маја Ранђеловић. 

„ПЕСМЕ СА БЕЛОПАЛАНАЧКОГ ВРЕЛА“ 

У јулу је у УК ‘’Ремезијана’’ одржана 

промоција збирке песама „Песме са 

белопаланачког Врела“  које је прикупио и 

приредио Радослав В. Петровић, а издала 

Народна библиотека „Вук Караџић". Реч је о 

песмама које аутор Петровић прикупљао и 

бележио, а које су после више година 

уобличене и представљене љубитељима 

писане речи. Збирка садржи око 130 песама из 

белопаланачког краја, а за њихово 

прикупљање било је потребно више од 20 

година. Песме у збирци тематски су груписане, 

а забележени су и њихови казивачи.  

Аутора Петровића да изда књигу 

охрабрио је археолог Предраг Пејић који је 

збирку уредио и учествовао у њеној припреми 

за штампу. На збирци је радио и Драгољуб 

Златковић, етнолог, сакупљач народних 

умотворина пиротског краја и песник, који је 

имао задатак да акцентује и преуреди песме. 

НБ ‘’Вук Караџић’’ подржава сваког аутора из 

Беле Паланке и помаже у издавању њихових 

дела, рекао је директор Милан Спасић, и 

истакао важност збирке песама из 

белопаланачког краја јер презентују традицију 

нашег краја.  
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.ЈАВНИ ЧАС ИСТОРИЈЕ У ПАРКУ „ВРЕЛО“ 

Ученици СШ "Никета Ремизијански" 

посетили су Народну библиотеку "Вук Караџић" 

у оквиру часа историје. Повод за посету био је 

празник 11. новембар - Дан примирја у 1. 

светском рату. Ученици су разговарали са 

директором библиотеке Миланом Спасићем о 

Првом светском рату, књигама које ова 

установа поседује, а везане су за историју као и 

о догађајима из тог периода. 

Након посете библиотеци директор ове 

установе Милан Спасић је ученике повео у 

обилазак парка Врело где су наставили 

разговор, а показао им је и спомен обележја 

која су посвећена страдалим војницима и 

цивилима у Првом светском рату.   

 

НАРОДНА БИБЛИОТЕКА ОБЕЛЕЖИЛА МЕЂУНАРОДНИ ДАН ЉУДСКИХ ПРАВА 

Међународни дан људских права 

обележава се 10. децембра широм света како 

би се указало на значај поштовања права и 

достојанства сваког појединца. Запослени у ПУ 

"Драгица Лаловић" труде се да деци већ у 

најранијем узрасту објасне шта су то људска 

права, која права али и које обавезе имају и 

зашто је важно поштовање туђих права. Тим 

поводом малишани млађих група оба објекта 

посетили су НБ "Вук Караџић". Ова посета један 

је од начина да се деци покаже да нпр. имају 

право да читају али да имају и обавезу да 

књиге које позајме врате јер на тај начин 

поштују туђа права, права друге деце да читају. 

Деца су листала књиге, дружила се са 

запосленима и са њима разговарали о раду 

библиотеке. Директор Народне библиотеке, 

Милан Спасић каже да су запосленима у 

библиотеци овакве посете деци најдраже. 

 Он је додао и да библиотека има пуно 

младих чланова, као и да ће и ове године сви 

предшколарци као и ђаци прваци добити 

бесплатне чланске карте библиотеке за 

наредну годину.  
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БЕЛА ПАЛАНКА ОБЕЛЕЖИЛА 100 ГОДИНА ОД РОЂЕЊА РАЈКА МИТИЋА ФУДБАЛСКЕ 

ЛЕГЕНДЕ И ПРВЕ ЗВЕЗДИНЕ ЗВЕЗДЕ 

У Белој Паланци је свечаном 

академијом и полагањем венаца на спомен 

бисту обележено 100 година од рођења Рајка 

Митића прве звездине звезде. Госте из ФК 

Црвена Звезда угостили су на пријему заменик 

председника општине Мирослав Маринковић и 

председник СО Александар Пејчић.  

Маринковић је представио све шта је 

урађено на пољу спортске инфраструктуре и 

гостима је приказано идејно решење за 

изградњу трибина на стадиону у Белој Паланци 

и савременог музеја посвећеног Рајку Митићу.  

Након тога положени су венци на 

спомен бисту Рајку Митићу. Венце су положили 

представници ФК Црвена Звезда, локалне 

самоуправе и представници ФК ‘’Рајко Митић’’. 

У великој сали Установе културе "Ремезијана" 

одржана је свечана академија којој су 

присуствовали представници ФК Црвена 

звезда, ветерани овог клуба, представници 

локалне самоуправе, директори и радници 

јавних предузећа и установа, ученици школа, 

симпатизери и навијачи Црвене звезде.  

Присутнима се обратио Мирослав 

Маринковић, заменик председника општине 

који је истакао да је овај датум од велике 

важности за општину Бела Паланка и додао да 

је општина пуно урадила на изградњи спортске 

инфраструктуре и да ће са таквим трендом 

наставити и убудуће. Секретар ветеранске 

секције ФК Црвена Звезда Александар 

Марковић је истакао да му је част и 

задовољство да говори испред клуба и то у 

месту где је рођен Рајко Митић кога је и лично 

познавао. Бошко Ђуровски ветеран ФК Црвена 

звезда је истакао да му је велика част што је 

посетио место Рајковог рођења и што данас 

присуствује једном оваквом догађају. На 

академији је приказан филм који говори о 

животу и раду Белопаланчанина и прве 

звездине звезде Рајка Митића. Одигран је скеч 

у извођењу ученика ОШ "Љупче Шпанац", а 

присутни су могли да чују и песму посвећену 

Рајку Митићу. На академији су додељене и 

награде најбољима на литерарном и ликовном 

конкурсу који је био спроведен у претходној 

недељи. Након академије одиграна је 

пријатељска утакмица између ФК "Рајко 

Митић" и ветерана ФК "Црвена звезда”. 
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СПОРТСКИ ЦЕНТАР „БАЊИЦА“ БЕЗ СЛОБОДНИХ ТЕРМИНА 

Установа за спорт „Спортски центар-

Бањица“ радила је на одржавању свих 

просторија у хали, као и на одржавању 

Еколошко рекреативног центра (сређивању 

базена и свих просторија на базену, кошење и 

сређивање травнатих површина на ЕРЦ-у). У 

свакодневне активности запослених спадају 

обилазак, сређивање, кошење и поправка 

свих дечијих мобилијара и терена, као и 

кошење, одржавање и обележавање градског 

стадиона. Реализација свакодневних 

активности подразумева и одржавање 

редовних тренинга, заказаних турнира и 

званичних утакмица. 

У периоду од 30. јуна до 31. децембра 

укупно је одржано 776 тренинга, а одигране 

су 83 утакмице. Број посетилаца на 

утакмицама клубова био је око 1500 у истом 

периоду, а на манифестацијама 

организованим у овом периоду: 

Међународни студентски фестивал фолклора, 

хуманитарни турнир у одбојци на песку, КРОС 

“Трка без точкова“, „Светска недеља дојења“, 

десетогодишњица Установе за спорт, “Светски 

дан детета“,“Дечија недеља“,  100 година од 

рођења Рајка Митића било је од 3500 до 4000 

посетилаца. У оквиру ових манифестација 

спроведене су активности кроз које је 

омогућен приказ свих спортова који су 

заступљени у Установи. 

.

КЛУБ БРОЈ ТРЕНИНГА БРОЈ ЧЛАНОВА БРОЈ УТАКМИЦА 

КК „Младост“ 216 87 23 

ОРК „Бела Паланка“ 32 18 6 

ЖОРК „Ремесиана“ 26 15 10 

ФК „Рајко Митић“ 48 15 8 

Одбојкашки клуб „Бањица“ 65 20 12 

ТК „Никета Ремезијански“ 12 30 / 

Карате клуб „Омладинац КИМИТ“ 77 21 / 

Мини-фудбал 107 40 16 

Мини – рукомет (дечаци) 58 40 1 

Мини – рукомет (девојчице) 65 40 5 

Аеробик (рекреативци) 71 20 / 
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ОДРЖАНА ЕВРОПСКА НЕДЕЉА МОБИЛНОСТИ 

Поводом обележавања Европске 

недеље мобилности која се спроводи сваке 

године у периоду од 16. до 22. септембра, 

Установа за спорт ,,Спортски центар – 

Бањица“ , Спортски савез Беле Паланке и 

Одред извиђача „Ремезијана“организовали су 

активности на тему овогодишње кампање 

,,Боља повезаност“,праћена слоганом 

,,Крећимо се квалитетније“.  

У оквиру обележавања Европске недеље 
мобилности, која има за циљ промовисање 
немоторизованих видова превоза и здравих 
стилова живота реализовано је неколико 
активности. 

Бициклистички полигон на ЕРЦ Бањица 
за децу основних школа који је Установа за 
спорт реализовала у сарадњи са општинском 

комисијом за безбедност у саобраћају и 
полицијском станицом Беле Паланке. Деца су 
имала прилику да се на бициклистичком 
полигону упознају са основним правилима 
саобраћаја и безбедној вожњи бицикла на 
коју их је полицајац саобраћајне полиције 
упутио и одржао кратко предавање. 

И ове године одржан је  КРОС – „Трка 
без точкова“ – „Светски дан без аутомобила“ 
.На кросу су  учествовала деца од 
предшколског узраста па све до 
средњошколаца. Деца су била подељена по 
категоријама. Деци су такође пре трке 
подељене мајице, а најбољи су добили 
дипломе медаље и пехаре.  

Неке од активности попут „Дана на 
точковима“, пешачке туре до Великог Курила 
и шетње до ЕРЦ „Бањица“ ове године, иако 
планиране, нажалост су отказане услед лошег 
времена. 

 

ЈОШ ЈЕДНА УСПЕШНА КУПАЛИШНА СЕЗОНА  

Купалишна сезона на базену Еколошко 

рекреативног центра отворена је у среду 

15.06.2022. Цене карата остале су 

непромењене у односу на претходне године. 

Сезона је званично затворена 

01.09.2022.године. Продато је 2729 дечијих 

карата (100,00 динара), 3614 редовних карата 

(150,00 динара) и 2141 карта за лежаљке 

(100,00 динара)- Укупно продатих карата за 

сезону на базену је 8.484.  
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10 ГОДИНА ОД ОСНИВАЊА УСТАНОВЕ ЗА СПОРТ“СПОРТСКИ ЦЕНТАР-БАЊИЦА“ 

Поводом обележавања јубилеја – 10 

година од оснивања, Установа за спорт 

„Спортски центар Бањица“ читаву недељу 

посветила је активностима за децу и младе. 

Током ове недеље идеја је била да се 

прослави овај леп јубилеј, али и да се истакну 

сви успеси које је установа током деценије 

постигла. Са друге стране, циљ је био 

промовисати спорт и здрав живот међу 

децом и младима Беле Паланке. 

Првог дана обележавања спортисти су 

заменили улоге, па су кошаркаши играли 

рукомет,а  одбојкаши кошарку. Рукометаши 

играли мали фудбал са својим вршњацима из 

ФК ‘’Рајко Митић’’, кошаркашице су играле 

одбојку као и рукометашице.   

Органзована је и пешачка тура за децу 

од 1. до 4. разреда од парка Врело стазом до 

одбојкашког терена где су професори 

физичког васпитања били вође пута и уједно 

су са децом одрадили вежбе истезања и 

кратко предавање о здравом начину живота 

након завршене пешачке туре. За децу 

предшколског узраста био је организован 

полигон са станицама где су деца показала 

своје моторичке способности 

(координацију,брзину, прецизност). 

Недеља слављења јубилеја завршена 

је централном прославом која је обухватала 

изложбу фотографија,пехара и признања 

клубова од оснивања Установе до данашњег 

дана а приказан је и кратак филм о Установи. 

Данас се захваљујући изградњи СЦ "Бањица" 

преко 500 деце школског узраста потпуно 

бесплатно бави неким спортом. У спортској 

хали одржавају се међународна такмичења, 

лигашка такмичења, такмичења 

репрезентација, конференције и бројне 

дечије активности. 

РЕГИОНАЛНИ ТРЕНИНГ ЗА КОШАРКАШИЦЕ ИСТОЧНЕ И ЈУЖНЕ СРБИЈЕ

У Установи за спорт 27. новембра 

одржан је регионални тренинг 

Кошаркашког савеза јужне и источне 

Србије. Учествововале су девојчице узраста 

2008, 2009, 2010. Било је  око 100 девојчица 

са региона источне и јужне Србије. Са 

девојчицама јерадило 6 лиценцираних 

тренера чији је рад надгледао главни 

координатор Драган Петковић. Тренинг се 

одржавао у оквиру плана и програма 

Кошаркашког Савеза Србије. Одржана су 

четири ригионална тренинга након чега су 

се изабране играчице за савезне тренеинге.
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